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Tisztelt Közgyűlés! 
 
Az operatív programokhoz, a társadalmi és gazdasági kapcsolatokhoz, a határon túli 
együttműködésekhez kötődő feladatok, a kultúra és a hagyományok ápolása csak néhány abból 
a széleskörű tevékenységből, amelyet ellátott és amelybe bekapcsolódott Hajdú-Bihar 
Vármegye Önkormányzata a 2025-ös évben. A beszámoló időszakában 624 eseményen, 
egyeztetésen, fórumon, ünnepségen, megemlékezésen, konferencián, ülésen, találkozón, 
eredményhirdetésen, díjátadón, avatáson, átadáson vettek részt a vármegye önkormányzatának 
vezetői. A közgyűlés elnökének 419 programja volt, az alelnök pedig további 205 eseményen 
képviselte a vármegyei önkormányzatot az említett időszakban. A Vármegyeháza patinás 
termei több alkalommal adtak otthont a vármegye önkormányzata hazai és külföldi 
pályázataihoz kapcsolódó konferenciáknak, egyeztetéseknek, valamint fórum- és 
munkacsoport üléseknek.  
 
A 2025-ös esztendőben leginkább a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 
(TOP Plusz) tervezése, majd a megjelenő felhívások, valamint a 2021-2027 közötti uniós 
programozási ciklushoz kötődő feladatok kapcsán kérte a vármegye önkormányzata a 
települések együttműködését. 
 
A 2025-ös esztendőben az alábbi projektek keretében szervezett Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata rendezvényeket: 
 
Pályázat címe: Humán fejlesztések Hajdú-Bihar Vármegyében 
Pályázat száma: TOP_PLUSZ-3.1.3-23-HB2-2023-00001 
A pályázat keretében megtartott rendezvények száma 2025-ben: 51 alkalom 

 Mozifilm vetítés: 39 alkalom 
 Munkacsoportülések: Vármegyei Felzárkózási fórum: 2 alkalom 

                                                Oktatási munkacsoportülés: 1 alkalom 
                                                Egészségügyi munkacsoport: 1 alkalom 
                                                Szociális munkacsoport: 1 alkalom 
                                                Területi egyenlőtlenségek munkacsoport: 1 alkalom 
                                                Térségfejlesztési együttműködések: 2 alkalom 

 Fényfestés: 4 alkalom 
 
Pályázat címe: Hajdú-Bihar megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés 
Pályázat száma: TOP_PLUSZ-3.1.1-21-HB1-2022-00001 
A pályázat keretében megtartott rendezvények száma 2025-ben: 6 alkalom 

 Országos Paktumrendezvény – 1 alkalom 
 Irányító Csoport és Foglalkoztatási Fórum ülések I. és II. félév – 4 alkalom 
 2025. évi Hajdú-Bihari Termékdíj átadás – 1 alkalom 

 
Pályázat címe: Romanian-Hungarian Cross-Border Cultural Living Lab - Román-Magyar 
Határon Átnyúló Kulturális Központ”  
Pályázat száma: ROHU00618  
A pályázat keretében megtartott rendezvények száma 2025-ben: 2 alkalom 
 

 1 alkalommal projektnyitó rendezvény Debrecenben 
 1 alkalommal hagyományőrző rendezvény Hajdúsámsonban 
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Pályázat címe: „Értékes Vármegyénk”  
Pályázat száma: HUNG-2024/1826 
A pályázat keretében megtartott rendezvények száma 2025-ben: 2 alkalom 
 

 a verseny középiskolai döntője személyes részvétellel – 1 alkalom (2025.03.20.) 
 a verseny általános iskolai döntője személyes részvétellel – 1 alkalom (2025.03.21.) 

 
A vármegye önkormányzatának további, jelenleg is futó projektjei: 
 
Pályázat címe: „Renewable Energy Works Well” 
Pályázat száma: ROHU00617 azonosítószámú 
 
Pályázat címe: „Aktív turizmus fejlesztése Hajdú-Bihar Vármegyében” 
Pályázat száma: TOP_PLUSZ-6.1.4-23-HB2-2024-00001  
 
A 2025-as évben több területet is érintő monitoring bizottsági ülésen és tanácsülésen vett részt 
aktívan a vármegye önkormányzata közgyűlésének elnöke: többek közt a Partnerségi 
Megállapodás MB, TOP Plusz MB, IKOP MB, ÖNET, valamint a határon átnyúló 
együttműködések területén belül a ROHU projekt vonatkozásában. Az ebből származó 
feladatok kapcsán a 2025-ös esztendőben a közgyűlés elnöke számos minisztériummal (köztük: 
Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium, Építési és Közlekedési Minisztérium, 
Kulturális és Innovációs Minisztérium, Nemzetgazdasági Minisztérium, Agrárminisztérium, 
Belügyminisztérium), államtitkárságokkal (köztük: Önkormányzati Államtitkárság, 
Területfejlesztésért Felelős Államtitkárság, Európai Uniós Fejlesztésekért Felelős 
Államtitkárság, Családokért Felelős Államtitkárság, Kultúráért Felelős Államtitkárság, Állami 
Beruházások Társadalmi Koordinációjáért Felelős Államtitkárság, Mezőgazdaságért Felelős 
Államtitkárság), helyettes államtitkárságokkal (köztük: Önkormányzati Helyettes 
Államtitkárság, Közbeszerzési Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkárság, Területi Tervezésért 
és Építésügyi Igazgatásért Felelős Helyettes Államtitkárság, Magasépítésért Felelős Helyettes 
Államtitkárság), irányító hatósággal (Nemzeti Fejlesztési Központ TOP IH) folytatott 
egyeztetést személyesen és online formában.  
 
A tájékoztató tematikusan rendszerezi a főbb programokat, eseményeket, melyet a következők 
szerint ismertetek a közgyűléssel:  
 
 

A VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA KOORDINÁLÁSÁVAL  
MEGVALÓSULT FEJLESZTÉSEK, PROJEKTEK, SZAKMAI EGYEZTETÉSEK 

 
 
2025. január 21. – Szakmai egyeztetés zajlott az Építési és Közlekedési Minisztériummal  
 
A budapesti találkozót Pajna Zoltán, Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzatának elnöke, 
egyúttal mint a MÖOSZ elnöke kezdeményezte az Építési és Közlekedési Minisztériummal. A 
fórum célja az volt, hogy a vármegyék szakemberei iránymutatást kaphassanak az építési 
elemeket tartalmazó projektek megvalósa kapcsán, és az új szabályozási keretek között minél 
hatékonyabban tudják végrehajtani beruházásaikat. 
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2025. január 23. – Két új csarnokkal bővült az ipari park Bárándon 
 
A fejlesztésre a TOP_Plusz keretében nyert 250 millió forint támogatást Báránd Község 
Önkormányzata. A már meglévő, ez előző időszakban a TOP-ban megvalósult ipari parkot 
14.406 m2-rel bővítették, ahova várhatóan öt új vállalkozás települ.  
Az átadó ünnepségen Joó István, a HIPA-Nemzeti Befektetési Ügynökség vezérigazgatója és 
Bodó Sándor országgyűlési képviselő köszöntötte a megjelenteket. A TOP és TOP_Plusz 
beruházásokat koordináló vármegyei önkormányzat képviseletében Pajna Zoltán közgyűlési 
elnök vett részt az eseményen. 
 
2025. január 27. – TOP Plusz felhívások szóbeli DEB bizottsági ülése zajlott Budapesten 
 
TOP_PLUSZ-1.1.1-21–„Helyi gazdaságfejlesztés”, TOP_Plusz-2.1.1-21– ,,Önkormányzati 
épületek energetikai korszerűsítése”, valamint a TOP_PLUSZ-3.3.2-21 – „Helyi egészségügyi 
és szociális infrastruktúra fejlesztése” című felhívások szóbeli Döntés-előkészítő Bizottsági 
ülés zajlott Budapesten, a Nemzeti Fejlesztési Központ - TOP IH, TOP Programvégrehajtási 
Főosztályán. A stratégiailag fontos eseményen Pajna Zoltán is jelen volt. 
 
2025. január 30. – Konzorciumi egyeztetés zajlott a „Madárszínház” kapcsán Hortobágyon 
 
A konzorciumi egyeztetés helyszíneként az építendő Madárszínház közvetlen közelében 
megtalálható Halászbárka szolgált helyszínül, ahol az Építésügyi és Közlekedési Minisztérium 
képviselői is megtekintették egy bejárás keretében a projekt helyszínét. Az eseményen a 
vármegye önkormányzatát Pajna Zoltán képviselte. 
 
2025. március 04. – Konzorciumi egyeztetés zajlott a Vármegyeházán 
 
Konzorciumi megbeszélést tartott a vármegye önkormányzata az „Oxenweg” pályázat kapcsán. 
Egyebek mellett az öt éves fenntartási időszak alatti kötelezettségek áttekintéséről, a pályázat 
keretében létrehozott turisztikai helyszíneken tett látogatások számának megfelelő 
dokumentálásáról, az indikátor mérés módszertanáról esett szó. Az egyeztetésen Bulcsu László, 
a vármegyei közgyűlés alelnöke is jelen volt. 
 
2025. március 10. – TOP Plusz keretében fejlesztették Ebes úthálózatát  
 
A TOP Plusz keretében megvalósult úthálózat fejlesztés Ebes község belterületén 3 utcát 
érintett. A szükséges helyeken forgalomtechnikai eszközök kihelyezése is megtörtént. A 
projekt során fejlesztett útszakaszok teljes hossza összesen: 931,19 méter. A fejlesztéssel a 
településen élők és közlekedők számára biztonságosabb és kényelmesebb lett a közlekedés. Az 
ünnepélyes átadó eseményen Pajna Zoltán, vármegyei közgyűlés elnöke is jelen volt. 
 
2025. március 26. – Szakmai egyeztetés az oktatási szolgáltatások fejlesztéséről  
 
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata szervezésében került megrendezésre a “Humán 
fejlesztések Hajdú-Bihar Vármegyében” című projekt keretében szervezett Oktatás és Képzési 
Munkacsoport második ülése. Az esemény célja az volt, hogy a szakmai résztvevők közösen 
elemezzék a vármegye oktatási szolgáltatásainak helyzetét, valamint megoldási javaslatokat 
dolgozzanak ki a szolgáltatási hiányok csökkentésére. Az ülést Bulcsu László, a közgyűlés 
alelnöke nyitotta meg. 
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2025. március 27. – Modern nonprofit szolgáltatóház épül Tégláson 
 
A TOP Plusz projekt keretében egy minden igényt kielégítő nonprofit szolgáltatóház épül 
Tégláson, amelynek ünnepélyes alapkőletételén Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke 
köszöntötte a jelenlévőket. A beruházás során egy kétszintes épület valósul meg, amely két 
szomszédos épület közötti terület beépítésével jön létre. Az épületben galériás közösségi tér, 
irodák, tárgyalók, irattár és vizesblokkok kapnak helyet. 
 
2025. április 03. – Országos paktumrendezvény zajlott Hajdú-Biharban  
 
Országos paktumrendezvényt szervezett Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata a 
TOP_PLUSZ-3.1.1-21-HB1-2022-00001 számú „Hajdú-Bihar megyei foglalkoztatási-
gazdaságfejlesztési együttműködés” című projekt keretén belül. A rendezvény célja a „Megyei 
foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések” című munkaerőpiaci programban 
résztvevő konzorciumok szakmai tájékoztatása a projekt előrehaladásáról, eredményeiről, 
aktualitásairól és jövőbeli feladatairól. A rendezvény jelen volt Pajna Zoltán, a vármegyei 
közgyűlés elnöke is.  
 
2025. május 07. – Indul a belterületi útfejlesztés Tiszacsegén 
 
Tiszacsegén a TOP Plusz keretében kilenc utca újul meg a közeljövőben, amely jelentős 
javulást hoz a város közlekedési viszonyaiban és az ott élők mindennapjaiban. A projekt célja 
nemcsak a közlekedés javítása, hanem a település környezeti állapotának és összképének 
fejlesztése is. A bejáráson Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke is jelen volt. 
 
2025. május 07. – Bővítették a Nagyhegyesi Tündérkert Óvodát és Bölcsődét 
 
A Tündérkert Óvoda és Bölcsőde a TOP Plusz keretében új épülettel bővült, amely mostantól 
még több kisgyermek számára biztosít korszerű, szeretetteljes nevelési környezetet. Az új, 500 
m²-es épület két tágas csoportszobát, gyermeknevelői helyiséget, kiszolgáló tereket és 
melegítőkonyhát is magában foglal. A fejlesztésnek köszönhetően 24 férőhellyel bővült az 
intézmény. Az ünnepélyes átadón Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke is jelen volt. 
 
2025. május 15. – Közterületi fejlesztések indultak Nádudvaron 
 
A TOP Plusz keretében Nádudvar több pontján is megújul a városi környezet. A projekt célja 
a közterületek megújítása és a települési infrastruktúra fejlesztése, hogy Nádudvar még 
élhetőbbé váljon a helyiek számára. A bejáráson Pajna Zoltán, vármegyei közgyűlés elnöke is 
jelen volt. 
 
2025. május 24. – Közösségi terek újultak meg Polgáron a TOP Plusz támogatásával  
 
A fejlesztés részeként átépült a Barankovics tér, valamint a Kiss Ernő és Zólyom utcai 
közösségi tér is. A beruházás eredményeként Polgár városképe tovább erősödött, a közterületek 
használhatósága és biztonsága jelentősen javult. Az ünnepélyes átadón a vármegye 
önkormányzatát Bulcsu László, a közgyűlés alelnöke képviselte. 
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2025. május 27. – Megtartották a Hajdú-Bihar Vármegyei Felzárkózási Fórum 3. ülését 
 
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata a „Humán fejlesztések Hajdú-Bihar Vármegyében” 
című, TOP_PLUSZ-3.1.3-23-HB2-2023-00001 számú projekt keretében hívta össze a Hajdú-
Bihar Vármegyei Felzárkózási Fórum harmadik ülését a Vármegyeháza Bocskai termében. A 
rendezvényt Bulcsu László, a vármegyei közgyűlés alelnöke nyitotta meg köszöntő beszédével. 
A Fórum tagjai és meghívottjai részletes tájékoztatást kaptak az eddig megvalósított 
tevékenységekről, valamint a munkacsoportok munkájáról.  
 
2025. június 03. – Korszerűsítik a körösszakáli román nemzetiségi óvodát 
 
Megújul a Bihar Román Nemzetiségi Kéttannyelvű Általános Iskola és Óvoda Körösszakáli 
Tagóvodája a TOP Plusz program keretében. A csaknem 150 millió forintos beruházás 
épületfelújítást, megújuló energiahasználatot, akadálymentesítést és eszközbeszerzést is 
tartalmaz. A nyitórendezvényen Bulcsu László, a vármegyei közgyűlés alelnöke is jelen volt. 
 
2025. június 03. – Csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztése valósul meg Hajdúszováton 
 
TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HB1-2022-00040- „Hajdúszovát csapadékvíz-elvezető rendszerének 
fejlesztése” című pályázat sajtónyilvános nyitórendezvényén a település polgármesteri 
hivatalának épületében Bulcsu László, a közgyűlés alelnöke köszöntötte a megjelenteket.  
 
2025. június 04. – Korszerűbbé váltak Hajdúsámson intézményei  
 
A TOP Plusz keretében több önkormányzati fenntartású intézmény is megújult 
Hajdúsámsonban. Az energetikai fejlesztések célja az volt, hogy korszerű és energiatakarékos 
közszolgáltatásokat biztosítsanak a város lakóinak. A beruházások keretében modern 
fűtésrendszerek, napelemek, hőszigetelés, valamint akadálymentesítő elemek kerültek 
kiépítésre. Az ünnepélyes átadón Pajna Zoltán köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. június 05. – Konzorciumi összefogás a közösségek erősítésére Hajdú-Biharban  
 
Az ünnepélyes keretek közt indult TOP_PLUSZ-3.1.3-23-HB2-2023-00001 sz., „Humán 
fejlesztések Hajdú-Bihar vármegyében” című projekt célja, hogy a vármegyében javítsa a 
hátrányos helyzetűek társadalmi esélyegyenlőségét. A projekt a vármegyei önkormányzat 
koordinációjával valósul meg, és a humán szakterületek szereplőinek együttműködésére épít. 
A nyitórendezvényen Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke köszöntötte a vendégeket. 
A projekt közvetlen célcsoportját a gyermekek, az idősek, a nők, a fogyatékkal élők, a 
mélyszegénységben élők és a roma közösségek alkotják. 
 
2025. június 05. – Energetikai korszerűsítéssel újult meg a létavértesi általános iskola  
 
Lezárult a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola épületének átfogó energetikai fejlesztése a 
TOP Plusz program keretében. A fejlesztés során sor került az épület hőszigetelésére, a 
nyílászárók cseréjére, a fűtési és melegvíz-rendszer megújítására, valamint napelemek 
telepítésére is. A beruházás célja az volt, hogy fenntarthatóbbá és energiatudatosabbá váljon az 
intézmény működése. Az átadón Pajna Zoltán, a közgyűlés elnöke mondott köszöntőt. 
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2025. június 06. – Konzorciumi egyeztetés folyt a Vármegyeházán  
 
Konzorciumi egyeztetésre került sor a „Humán fejlesztések Hajdú-Bihar vármegyében” című 
TOP Plusz projekt keretében, melynek fókuszában a közelgő beszerzések álltak a feladatok 
összehangolása és a projekt hatékony megvalósítása érdekében. Az egyeztetést Pajna Zoltán, a 
közgyűlés elnöke hívta össze. 
 
2025. június 06. – Energetikai fejlesztések indulnak Berettyóújfaluban  
 
A TOP Plusz keretében többek között óvoda és önkormányzati ingatlan kerül korszerűsítésre 
Berettyóújfalu városában. A beruházás célja a működési-üzemeltetési költések csökkentése, 
másrészt a széndioxid-kibocsátás mérséklése, azaz a klímatudatos település fejlesztés. A 
projekt ünnepélyes nyitórendezvényén Bulcsu László mondott köszöntő beszédet. 
 
2025. június 25. – Egészségügyi Munkacsoportülés a felzárkózásért  
 
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-HB2-2023-00001 projekt 
keretében hozta létre a Vármegyei Felzárkózási Fórumot, amelynek célja, hogy összehangolt, 
vármegyei szintű konzultációs és együttműködési rendszert működtessen a hátrányos helyzetű 
csoportok felzárkózásának támogatása érdekében. A fórum részeként működő munkacsoportok 
közül az Egészségügyi Munkacsoport a Vármegyeházán tartotta meg 2. ülését, amelyen Bulcsu 
László köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. július 08. – 4560 méter vízelvezető árok újul meg Nagyrábén  
 
A település belterületének ár- és belvízvédelmét szolgáló beruházás indult a TOP Plusz keretein 
belül, amely összesen 4560 méter vízelvezető árok korszerűsítését foglalja magában. A 
fejlesztés célja a csapadék- és fakadó vizek kezelése, a belvízkárok megelőzése, valamint a 
települési környezet állapotának javítása. A projekt ünnepélyes megnyitóján Pajna Zoltán is 
tiszteletét tette. 
 
2025. július 08. – Több fronton indultak el a fejlesztések Zsákán 
 
A TOP Plusz keretein belül komplex infrastrukturális és közösségi célú beruházás valósul meg 
Zsákán, amely egyszerre szolgálja a település környezetbiztonságát és közösségi élettereinek 
korszerűsítését. A település 8 utcájában a csapadék- illetve belvíz elvezetés infrastrukturális 
feltételeinek javítása valósul meg, míg a pályázat másik eleme a közösségi, kulturális és 
sportcélú infrastruktúra fejlesztése, önkormányzati tulajdonban lévő épületek korszerűsítése. A 
nyitórendezvényen Pajna Zoltán köszöntötte a jelenlévőket. 

 
2025. augusztus 29. – Nagyot lépett előre Sárrétudvari 
 
A TOP Plusz keretében megvalósult fejlesztés célja a település közösségi és infrastrukturális 
feltételeinek javítása, a helyi lakosság életminőségének növelése, valamint a közösségi 
programok, rendezvények lebonyolításának támogatása. A projekt több, egymáshoz 
kapcsolódó elemet tartalmaz: parkolósáv, gyalogosátkelőhely, kerékpártároló, tájház építése és 
mobilszínpad beszerzés valósult meg. Az ünnepélyes átadón Pajna Zoltán köszöntötte a 
megjelenteket. 
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2025. szeptember 29. – Megtartotta második ülését a Szociális Munkacsoport  
 
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata a „Humán fejlesztések Hajdú-Bihar Vármegyében” 
című, TOP_PLUSZ-3.1.3-23-HB2-2023-00001 számú projekt keretében hívta össze a Szociális 
Munkacsoport második ülését a Vármegyeháza Bocskai termébe. A rendezvényt Bulcsu László 
nyitotta meg, az esemény során a Munkacsoport tagjai és meghívottjai átfogó tájékoztatást 
kaptak a megalakulás óta eltelt időszakban megvalósított szociális területhez kapcsolódó 
tevékenységekről, emellett több jó gyakorlatot ismerhettek meg a jelenlévő szakemberektől. 
 
2025. október 13. – Új otthont kap Komádi közösségi élete 
 
A jövőben új helyszínen zajlik majd Komádi közösségi élete, hiszen az épülő „Találkozások 
Háza” 605 millió forint összköltségű projekt célja, hogy a városban modern, többfunkciós 
közösségi és kulturális tér jöjjön létre, amely a fiatalok helyben maradását ösztönzi, és minden 
korosztály számára lehetőséget biztosít a kulturális, közösségi és szabadidős programokon való 
részvételre. A nyitórendezvényen a vármegye önkormányzata képviseletében Bulcsu László 
alelnök vett részt. 
 
2025. október 31. – Elkészült a Versenyképes Járások Program első vármegyei fejlesztése 
 
A püspökladányi járásban valósult meg a vármegye első beruházása a Versenyképes Járások 
Program keretében: Bárándon modern rekortán pályát adtak át, amely a helyi közösség 
sportolási, közösségi és versenyzési lehetőségeit bővíti. A beruházás avatásán Czunyiné 
Bertalan Judit államtitkár, Bodó Sándor országgyűlési képviselő és Pajna Zoltán vármegyei 
közgyűlési elnök, valamint Kovács Miklós polgármester vágta át a szalagot. 
 
2025. november 03. – Több út is megújul Hajdúböszörményben 
 
Hajdúböszörményben kiemelt cél az önkormányzati úthálózat fejlesztése, amely során a 
település közigazgatási területén a TOP Plusz keretében 17 út és útszakasz építése, illetve 
felújítása valósul meg, összesen 6,6 kilométer hosszan. A projekt tartalmaz új utcanyitással 
érintett útszakaszokat is, ahol a közműfejlesztések már befejeződtek, így most az útburkolat 
kialakítása következik. A projekt nyitórendezvényén Pajna Zoltán köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. november 04. – Bokrétaavató ünnepséget tartottak Tégláson 
 
Fontos állomásához érkezett Téglás egyik legjelentősebb közösségi beruházása: 
bokrétaünnepet tartottak a készülő nonprofit szolgáltatóház építkezésén. A TOP Plusz 
támogatásával megvalósuló fejlesztés célja, hogy új otthont adjon a város civil szervezeteinek. 
A kétszintes épület modern és sokoldalú funkciókat kínál majd: galériás közösségi tér, irodák, 
tárgyalók, irattár és korszerű kiszolgálóhelyiségek kapnak benne helyet. A környezet is 
megújul: 37 parkoló készül, a környéket parkosítják, és nagy hangsúlyt kap az 
energiahatékonyság is. Az eseményre Pajna Zoltán is meghívást kapott. 
 
2025. november 06. – Ünnepélyes keretek között adták át a megújult Lurkó Óvodát 
 
A nagymúltú intézmény teljes átalakításon és bővítésen esett át, a fejlesztésnek köszönhetően 
modern, a mai elvárásoknak minden szempontból megfelelő épület várja a kisgyermekeket és 
nevelőiket. A több mint 500 millió forintos beruházásból megvalósult fejlesztés során többek 
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közt az intézményben egy tornaszoba is helyet kapott, ami a mindennapi mozgásfejlesztést és 
egészséges életmódra nevelést szolgálja. Az ünnepélyes átadón Pajna Zoltán is jelen volt. 
 
2025. november 12. – Energetikai korszerűsítés valósult meg Berettyóújfaluban  
 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata a TOP Plusz keretében sikeresen megvalósította legújabb 
energetikai fejlesztését, mely révén két önkormányzati épület – a Rákóczi utcai óvoda és a 
Puskin utcai többcélú ingatlan – is megújult. A beruházás összértéke 200 millió forint volt, célja 
a működési és üzemeltetési költségek csökkentése, valamint az energiahatékonyság növelése. 
A projekt ünnepélyes záróeseményén Pajna Zoltán köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. november 19. – Térségi együttműködések szakmai ülését tartották a Vármegyeházán 
 
A Vármegyeháza Bocskai termében tartották meg a „Humán fejlesztések Hajdú-Bihar 
Vármegyében” című, TOP_PLUSZ-3.1.3-23-HB2-2023-00001 számú projekt keretében 
megvalósuló első Térségfejlesztési együttműködések szakmai ülését. Az eseményen 
településvezetők, civil szervezetek és szakmai partnerek vettek részt, a rendezvényt Bulcsu 
László, a közgyűlésének alelnöke nyitotta meg köszöntő beszédével. 
 
2025. november 20. – Megújult a belterületi úthálózat Bárándon  
 
Bárándon több mint 2,4 kilométer hosszúságú belterületi útszakasz újult meg a TOP Plusz 
keretében megvalósult fejlesztésnek köszönhetően. A beruházás célja a település közlekedési 
infrastruktúrájának korszerűsítése, a közlekedésbiztonság javítása és a településkép 
rendezettebbé tétele volt. A projekt több frekventált utcát érintett, köztük az Arany János utcát 
és a Hunyadi–, illetve Kinizsi utcák érintett szakaszait. A korszerű úthálózat hosszú távon 
biztosítja a településen belüli biztonságos, kiszámítható és környezetbarát közlekedést. Az 
ünnepélyes átadón Pajna Zoltán köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. november 28. – Belterületi útfelújítások valósultak meg Hajdúszoboszlón 
 
Hajdúszoboszlón több mint 2,3 kilométer hosszúságban újultak meg belterületi útszakaszok a 
TOP Plusz keretében megvalósult fejlesztésnek köszönhetően. A fejlesztés célja a városi 
közlekedési infrastruktúra korszerűsítése, a közlekedésbiztonság javítása és a településkép 
további erősítése volt. A fejlesztés javítja a közintézmények megközelíthetőségét, élhetőbbé 
teszi a lakóterületeket, és hosszú távon hozzájárul Hajdúszoboszló közúthálózatának minőségi 
fejlődéséhez. Az ünnepélyes átadón Pajna Zoltán mondott köszöntő beszédet. 
 
2025. november 28. – Belterületi útfelújítás valósult meg Földesen  
 
Földes nagyközség területén több mint 3,3 kilométernyi belterületi útszakasz újult meg a TOP 
Plusz támogatásával. A beruházás előtt az utcák többsége zúzottkő burkolattal rendelkezett, 
amely az évek során erősen leromlott: kátyúk, vízállások és felületi egyenetlenségek 
nehezítették a közlekedést, a csapadékvíz-elvezetés pedig sok helyen már nem működött 
megfelelően. A fejlesztés ezekre a problémákra adott hosszú távú, fenntartható megoldást. 
Az ünnepélyes átadón Pajna Zoltán is jelen volt. 
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2025. december 03. – Fontos fejlesztések zárultak le Görbeházán 
 
Görbeháza életében újabb jelentős előrelépést hoztak a TOP Plusz támogatásával megvalósult 
fejlesztések. A csapadékvíz-elvezető rendszer teljes megújításon esett át, korszerű és időtálló 
burkolatot kaptak a korábbi földmedrű és burkolt árkok. A fejlesztés jelentősen csökkenti a 
belvíz kialakulásának veszélyét. A közösségi élet szempontjából kiemelt fejlesztés volt a 
Fazekas Mihály Művelődési Ház és Könyvtár felújítása, amely átfogó korszerűsítést kapott.  
Megújult a Görbeháza Kézműves és Közösségi Ház, amely a helyi közösségi rendezvények 
egyik fontos helyszíne. A projekt zárórendezvényén Pajna Zoltán köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. december 03. – Derecskén szociális fejlesztés zárult és közösségi beruházás indult  
 
A TOP Plusz forrásainak köszönhetően befejeződött a Szociális, Család- és Gyermekjóléti 
Központ átfogó felújítása, és új szakaszba lépett a település közösségi tereit érintő beruházás 
előkészítése. Ezentúl a szociális és jóléti központ korszerűbb és biztonságosabb környezetben 
látja el a település erre irányuló feladatait. A tervezett beruházások között szerepel a Patak 
Sétány kialakítása új utcabútorokkal, okospaddal, modern közvilágítással és rendezett, zöld 
környezettel; a játszótér bővítése, valamint a közösségi funkciókat bővítő tetőtéri helyiségek 
kialakítása, amelyek új lehetőségeket teremtenek a helyi közösség számára. Az átadó 
ünnepségen Pajna Zoltán is tiszteletét tette. 
 
2025. december 05. – Ünnepélyesen átadták a városi korcsolyapályát Hajdúnánáson  
 
Ünnepi hangulat töltötte meg Hajdúnánás főterét, ahol ünnepélyes keretek között adták át a 
Versenyképes Járások Program keretében megvalósuló városi korcsolyapályát. Az ünnepélyes 
megnyitón tiszteletét tette Bulcsu László alelnök is. A beruházás célja volt, hogy a téli 
időszakban is minőségi kikapcsolódást biztosítson a helyiek és a térség lakói számára. 
 
2025. december 13. – Térfigyelő kamerákat adtak át Nádudvaron a VJP keretében 
 
Nádudvar Önkormányzata a közbiztonság növelése és a közlekedésbiztonság javítása 
érdekében a Versenyképes Járások Program keretében két új térfigyelő kamerát szerzett be, 
amelyek a település kiemelt pontjain kerültek elhelyezésre. A beruházás célja a 
bűncselekmények visszaszorítása, a lakosság biztonságérzetének erősítése, valamint a 
közlekedési helyzetek átláthatóbbá tétele volt. Az átadón Pajna Zoltán tette tiszteletét. 
 
2025. december 13. – Újabb utak újultak meg Nádudvaron 
 
Nádudvar Város Önkormányzata a település közlekedési infrastruktúrájának korszerűsítése 
érdekében átfogó beruházást hajtott végre, amelynek célja a belterületi úthálózat minőségi 
fejlesztése, a szilárd burkolattal nem rendelkező utak kiépítése, valamint a csapadékvíz-
elvezető csatornák rekonstrukciója volt. A projekt megvalósítása 300 millió forintos Európai 
Uniós támogatással történt, 100%-os támogatási intenzitással, így az önkormányzat saját forrás 
bevonása nélkül hajtotta végre a fejlesztést. Az ünnepélyes átadón Pajna Zoltán is jelen volt. 
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A VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA SZERVEZÉSÉBEN  
MEGVALÓSULT RENDEZVÉNYEK, ESEMÉNYEK 

 

2025. január 25. – Komádiban indult útjára a vármegye önkormányzata mozi sorozata 

Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata idén is útjára indította nagysikerű mozi sorozatát, 
amelynek keretében - első állomásként Komádiban - ingyen nézhettek népszerű filmeket az 
érdeklődők. A vetítések a TOP_ Plusz keretében támogatott „Humán fejlesztések Hajdú-Bihar 
vármegyében” elnevezésű projekten belül valósultak meg. Komádiban a „TOP GUN: 
Maverick” című előadást láthatta a közönség, ahol a megjelenteket Bulcsu László alelnök 
köszöntötte. 

 
2025. január 30. – Romantikus vígjátékot láthattak a hajdúsámsoniak  
 
A „Beugró a Paradicsomba” című filmet a művelődési ház nagytermében, az egykori Déryné 
Filmszínházban nézhették meg ingyenesen a mozikedvelők. A vetítés előtt Bulcsu László 
vármegyei alelnök mondott köszöntőt, a program ugyanis Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata szervezésében, a „Humán fejlesztések Hajdú-Bihar vármegyében” elnevezésű 
projekt keretében valósult meg a településen. 

 
2025. február 01. – Bocskaikertben folytatódott az ingyenes vármegyei mozisorozat 
 
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata népszerű mozi sorozatának harmadik állomása 
Bocskaikert volt, ahol a közönség ingyenesen tekinthette meg a „TOP GUN: Maverick” című 
akciófilmet. A „Humán fejlesztések Hajdú-Bihar vármegyében” elnevezésű, TOP_Plusz 
projekten belül megvalósult vetítésen a megjelenteket Bulcsu László alelnök köszöntötte. 

 
2025. február 08. – Görbeházán két filmet is megtekinthettek az érdeklődők 
 
Görbeházán egymást követő két előadást, a „Kung Fu Panda 4”-et majd a „Különösen veszélyes 
bűnözők” című filmet tekinthették meg ingyenesen a mozikedvelők. A vetítés előtt Bulcsu 
László vármegyei alelnök mondott köszöntőt. A program Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata szervezésében, a „Humán fejlesztések Hajdú-Bihar vármegyében” c. projekt 
keretében valósult meg a településen. 
 
2025. február 22. – Hosszúpályiban is ingyenes filmvetítés várta a mozi kedvelőit 
 
Hosszúpályiban a „Mancs őrjárat: A szuperfilm” és a „Különösen veszélyes bűnözők” című 
filmeket tekinthették meg ingyenesen a nézők a vármegye önkormányzata jóvoltából, ahol 
Bulcsu László, a vármegyei közgyűlés alelnöke mondott köszöntőt. A program a „Humán 
fejlesztések Hajdú-Bihar vármegyében” elnevezésű projekt keretében valósult meg. 
 
2025. február 28. – Bárándon is ingyenesen mozizhattak a helyi lakosok 
 
A településen egymást követő két vetítésre is beülhettek az érdeklődők: 18.00 órától a „Szilaj: 
Zabolátlanok” című mesét, míg 20.00 órától a “Beugró a paradicsomba” című filmet láthatták 
a nézők a „Humán fejlesztések Hajdú-Bihar vármegyében” című projekt keretén belül. Az 
eseményen Bulcsu László alelnök mondott köszöntőt. 
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2025. március 01. – Tetétlenre is házhoz vitte a mozit a vármegye önkormányzata  
 
Tetétlen lakosságát is két, egymást követő szuper mozifilm várta március 03-án, ahol a 
vármegye önkormányzata képviseletében Bulcsu László alelnök köszöntötte a vendégeket. 
16.00 órától a „Kacsalábon” című animációs kalandfilmet, 18.00 órától pedig a „Beugró a 
paradicsomba” című romantikus vígjátékot láthatták ingyenesen az érdeklődők a „Humán 
fejlesztések Hajdú-Bihar vármegyében” című projekt keretén belül. 
 
2025. március 13. – Hajdúdorogon is megtelt vendégekkel a moziterem  
 
Hatalmas érdeklődés kísérte a „Humán fejlesztések Hajdú-Bihar vármegyében” című projekt 
keretén belül megvalósult filmvetítést Hajdúdorogon, ahol a „Mancs őrjárat: A szuperfilm” 
című animációs kalandfilm népszerű volt a családok körében. Az eseményen a vármegye 
önkormányzata képviseletében Bulcsu László alelnök köszöntötte a nézőket. 
 
2025. március 20. – Sikeresen lezajlott az „Értékes Vármegyénk” középiskolai döntője 
 
A vármegye önkormányzata által szervezett „Értékes Vármegyénk” vetélkedő középiskolai 
döntőjén a legjobb nyolc középiskolai csapata mérte össze tudását a hungarikumok és nemzeti 
értékek ismeretében. A versenyt a RÁLA – Debreceni Csokonai Vitéz Mihály Gimnázium 
(Debrecen) – csapata nyerte meg, így ők képviselhették Hajdú-Bihar vármegyét az országos 
döntőben a Balaton partján. Az eseményt Pajna Zoltán, a közgyűlés elnöke nyitotta meg. 
 
2025. március 21. – Sikeresen lezajlott az „Értékes Vármegyénk” általános iskolai döntője 
 
Lezárult a vármegye önkormányzata által szervezett „Értékes Vármegyénk” vetélkedő általános 
iskolai döntője is a Vármegyeháza Árpád termében. A megmérettetésen nyolc csapata mérte 
össze tudását a hungarikumok és nemzeti értékek terén. Az 1. helyen az EBES 
GYÖNGYSZEMEI – Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
tanulói végeztek, így ők képviselték Hajdú-Bihar vármegyét az országos döntőben, amelyet az 
Agrárminisztérium szervezett a Balaton partján. Az eseményt Bulcsu László, a közgyűlés 
alelnöke nyitotta meg. 
 
2025. május 01. – Ünnepi fénybe borult a Nádudvari Látogatóközpont épülete  
 
Az épületen helyi motívumok, történelmi képek jelentek meg zenei aláfestéssel fűszerezve. A 
fényfestés előtt Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke mondott köszöntőt. Az ingyenes 
esemény a vármegye önkormányzata szervezésében, a „Humán fejlesztések Hajdú-Bihar 
vármegyében” című projekt keretében valósult meg.  
 
2025. július 05. – Látványos fényfestés ragyogta be Debrecen szívét  
 
A Felnézek Fesztivál záróelemeként a vármegyei önkormányzat Debrecen egyik 
legikonikusabb épületét, a Debreceni Református Nagytemplom homlokzatát borította be 
fényekkel. A program Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata szervezésében, a „Humán 
fejlesztések Hajdú-Bihar vármegyében” című projekt keretében valósult meg. Az eseményen 
Pajna Zoltán, a közgyűlés elnöke köszöntötte a résztvevőket. 

 
 



 13 

 
2025. augusztus 16. – Fényben úszott a balmazújvárosi Semsey-kastély 
 
Különleges látványosság várta Balmazújváros lakóit: a Semsey-kastély homlokzata díszes 
fényárba öltözött. Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata reflektorfénye most a város egyik 
legikonikusabb épületét emelte ki, amely így a múlt és a jelen találkozásának szimbólumaként 
ragyogott. A program a TOP Plusz projekt keretében valósult meg, az eseményen Pajna Zoltán 
köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. október 03. – Az MRSZA programja várta a hosszúpályi roma gyermekeket 
 
A TOP_PLUSZ-3.1.3-23-HB2-2023-00001 „Humán fejlesztések Hajdú-Bihar Vármegyében” 
című projekt keretében Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata konzorciumi partnereként a 
Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány valósította meg Hosszúpályiban azt a 
kulturális programot, ahol a kisgyermekek egyebek mellett megkóstolhatták a dunántúli 
káposztát és a cigánypogácsát, valamint roma zászlót és csillámtetkót is készíthettek. A projekt 
az Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával valósult meg. Az 
eseményen Bulcsu László is jelen volt. 
 
2025. december 12. – Lehoztuk a csillagokat a sárrétudvari templom homlokzatára  
 
Ezúttal Sárrétudvariba látogatott el a vármegyei önkormányzat népszerű fényfestése. Az 
esemény különleges esti programot kínált mindazoknak, akik ellátogattak a településre. A 
vetítés nemcsak látványos szórakozás volt, hanem ismeretterjesztő élmény is: a közönség a 
Tejútrendszert, a csillagjegyek világát és a csillagos égbolt látványát ismerhette meg 
egyedülálló vizuális feldolgozásban. A projekt az Európai Unió támogatásával, a magyar állam 
társfinanszírozásával valósult meg. 
 

 
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK ÜLÉSEI 

 
 
2025. január 24. – Rendkívüli ülés keretében tárgyalt a TOP Plusz fejlesztésekről a Közgyűlés 
 
Rendkívüli zárt ülés keretében döntöttek a képviselők a TOP_Pluszban meghirdetett helyi 
gazdaságfejlesztésekre, energetikai beruházásokra, valamint helyi egészségügyi és szociális 
infrastruktúra-fejlesztésekre vonatkozó újraértékelésekről. 
 
2025. február 21. – A 2025. évi büdzsét és a "Madárszínház" projektet tárgyalta a Közgyűlés 
 
A közgyűlés elfogadta Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata 2025. évre vonatkozó 
költségvetését. 2025-ben újabb 6 projekt indul, a megvalósítás alatt lévő 16 pályázat tervezett 
összkiadása több mint 2,5 milliárd Ft lesz. Az „Aktív turizmus fejlesztése Hajdú-Bihar 
Vármegyében” című projekt („Madárszínház”) keretében aláírt konzorciumi megállapodás 
tagjainak bővítéséről is döntött a testület, akik továbbá szavaztak a Tisza-tó Fejlesztési 
Tanácsba delegált tag személyéről is. A képviselők tájékoztatást kaptak a vármegyei Közgyűlés 
elnökének és alelnökének 2024. október-december közötti időszakban végzett tevékenységéről, 
az önkormányzati hivatal osztályainak tavalyi tevékenységéről, illetve a téli igazgatási szünet 
elrendelését is elfogadta a közgyűlés. 
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2025. március 28. – 5 napirendi pontot tárgyalt a Közgyűlés 
 
A képviselők többek közt elfogadták a NAK Hajdú-Bihar Vármegyei szervezetének 2024. évi 
beszámolóját a szervezet tevékenységéről és aktuális feladatairól. A közgyűlés elfogadta a 
Hajdú-Bihar Vármegyei Fejlesztési Ügynökség 2025-ös üzleti tervét, illetve a vármegye 2024. 
évi költségvetésének módosítását. Továbbá a testület döntést hozott a Debreceni 
Törvényszéken betöltendő ülnöki tisztségekről is. 
 
2025. április 25. – Átadásra került a “Hajdú-Bihar Vármegye Rendőre” Emlékérem 
 
A Közgyűlés ülésén a testület elfogadta a Hajdú-Bihar vármegye közbiztonságának helyzetéről, 
valamint határőrizeti rendjéről szóló 2024. évi rendőrségi beszámolót, majd átadásra került 
„Hajdú-Bihar Vármegye Rendőre 2025.” névvel ellátott ezüst emlékérem és díszoklevél is 
Szentesi Bálint r. alezredes részére. A testület elfogadta a 20214-2020 és 2021-2027 közötti 
időszakra vonatkozó Integrált Területi Programjának végrehajtásáról szóló tájékoztatót is. 
 
2025. május 30. – Ismét összeült a vármegyei közgyűlés testülete 
 
A közgyűlés elfogadta a Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2024. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót. A testület jóváhagyta a TOP_PLUSZ-3.1.1-21-HB1-2022-
00001 sz., „Hajdú-Bihar megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés” c. 
projektben vállalt, a helyi termék- vagy szolgáltatásfejlesztéshez kapcsolódó tevékenységek 
keretében kiegészített Hajdú-Bihari Termékdíj adományozásának szempontrendszerét. 
Tárgyalta a közgyűlés a HUNG-25 kódjelű, a nemzeti értékek és a hungarikumok 
népszerűsítése céljából benyújtott „Hajdú-Bihar kincsei” című pályázatot, a vármegye 
önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének módosítását, valamint a HBMFÜ Hajdú-
Bihar Vármegyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2024. évi számviteli beszámolóját is.  
 
2025. június 27.  – Hét napirendi pontot tárgyalt a vármegye közgyűlése 
 
A testület jóváhagyta a Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya által készített 2024-es 
egészségügyi helyzetjelentés és elfogadta a vármegye hazai uniós forrásból megvalósuló 
projektjeinek előrehaladásáról szóló beszámolót. A közgyűlés a nemzetközi kapcsolatok 
helyzetéről és a futó projektek állásáról szóló tájékoztatóról is döntött, Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata 2025-ben összesen 11 nemzetközi projekt megvalósításában működik közre. 
Továbbá a tagok elfogadták a Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat és a Hajdú-Bihar 
Vármegyei Polgárőr Szövetség együttműködési megállapodását is. 
 
2025. szeptember 26. – Változatos témákat taglalt a vármegyei közgyűlés testülete 
 
A képviselők egyebek mellett elfogadták Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata 2025. évi 
költségvetési rendeletének módosítását, valamint jóváhagyták a „Europe Direct Hajdú-Bihar” 
című pályázat benyújtásáról szóló határozatot. Döntöttek a TOP_Plusz-3.1.3-23-HB2-2023-
00001 számú „Humán fejlesztések Hajdú-Bihar Vármegyében” című projektet megvalósító 
konzorciumba való új tag bevonásáról is. A testület zárt ülésen tárgyalta a kitüntető díjak 2025. 
évi adományozását is. 
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2025. október 31. – Megtartotta októberi ülését a vármegyei közgyűlés  
 
A képviselők egyebek mellett tájékoztatást kaptak a közlekedésfejlesztésről és a szakképzés 
helyzetéről is. Tasó László miniszteri biztos a Hajdú-Bihar vármegyei útfejlesztési projekteket, 
Szoták Zoltán, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vármegyei igazgatója a közlekedésfejlesztés 
aktuális helyzetét, Sutka Csaba, a MÁV-START Zrt. kabinetfőnöke az autóbuszos és vasúti 
közlekedés helyzetét mutatta be. Tirpák Zsolt, a Debreceni Szakképzési Centrum kancellárja 
az intézmény duális képzéseit, a nemzetközi együttműködéseket és partnerkapcsolatokat, 
valamint a társadalmi felelősségvállalási programokat ismertette. Papp Gábor, a Berettyóújfalui 
Szakképzési Centrum kancellárja a megvalósult infrastrukturális fejlesztéseket, a munkaerőpiac 
igényeire szabott képzéseket és a vizsgaközponti tevékenységeket foglalta össze. A 
beszámolókról szóló előterjesztéseket elfogadta a közgyűlés. 
 
2025. november 11. – Hajdúsámson adott otthont a vármegyei közgyűlés ünnepi ülésnek 
 
Idén Hajdúsámson városa adott otthont a vármegyei közgyűlés Vármegye Napjához 
kapcsolódó ünnepi ülésének. A rendezvény 22 éve nyújt alkalmat arra, hogy a közgyűlés tagjai 
közösen emlékezzenek azokra a történelmi pillanatokra, amelyek létrehozták és megerősítették 
Hajdú-Bihar vármegye identitását, hagyományait és összetartó közösségét. Az ünnepi alkalmon 
beszédet mondott Antal Szabolcs, Hajdúsámson város polgármestere, Czunyiné dr. Bertalan 
Judit területfejlesztésért felelős államtitkár, illetve Pajna Zoltán, Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata Közgyűlésének elnöke. A programot helyi fellépők és iskolai diákok műsora 
színesítette. Az esemény legfontosabb része idén is a vármegye legrangosabb díjainak 
ünnepélyes átadása volt, amelyeken olyan személyeket és közösségeket jutalmaztak, akik 
kiemelkedő munkájukkal hozzájárulnak Hajdú-Bihar fejlődéséhez. 
 
2025. december 12. – Megtartotta az év utolsó ülését a vármegyei közgyűlés  
 
A közgyűlés többek között egyhangúlag döntött a GYIA-KÁB-25 „Tisztán előrébb jutsz” című 
pályázat benyújtásáról, amely fiatalokat célzó kábítószer-prevenciós és közösségfejlesztő 
programok megvalósítását támogatja. A képviselők elfogadták a 2014–2020 közötti Integrált 
Területi Program végrehajtásáról szóló beszámolót, amely átfogóan bemutatta a lezárult TOP-
időszak eredményeit. A közgyűlés a 2021–2027-es Integrált Területi Program (TOP Plusz) 
végrehajtásáról szóló tájékoztatót is elfogadta. A képviselők jóváhagyták az Interreg Central 
Europe Program 4. fordulójában benyújtott nemzetközi projektekben való részvételt is. 
A testület döntött a TOP Plusz 2.1.1–21, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” 
című felhívásra történő pályázat benyújtásáról is. Végül a közgyűlés jóváhagyta az 
együttműködési megállapodás megkötését a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú 
Kft.-vel.  
 

 
MEGEMLÉKEZÉSEK A VÁRMEGYÉBEN 

 
 
2025. január 10. – Nyolcvankét éve történt a doni áttörés 
 
A Don menti hadművelet 82. évfordulója tiszteletére rendezett megemlékezésen és 
koszorúzáson Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata képviseletében Bulcsu László alelnök 
vett részt és helyezte el a megemlékezés virágait. 
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2025. március 14. – Nemzeti hőseinkre emlékeztünk Hajdúhadházon 
 
Március 15-e a magyar történelem egyik legmeghatározóbb napja, a szabadság és a nemzeti 
összefogás jelképe. A vármegye önkormányzata idén Hajdúhadházon emlékezett meg az 1848–
49-es forradalom és szabadságharc hőseiről, akik bátran kiálltak a nemzet függetlenségéért, a 
szabadságért és a polgári átalakulásért. E jeles alkalomból Pajna Zoltán, a közgyűlés elnöke 
osztotta meg ünnepi gondolatait a jelenlévőkkel. Az eseményen Bulcsu László is jelen volt. 
 
2025. március 15. – Nádudvaron is méltón emlékeztek meg nemzeti ünnepünkről  
 
A városi szintű megemlékezésre - ahol az ünnepi műsor mellett sor került a Nádudvar Város 
Önkormányzata által odaítélt díjak átadására is - Pajna Zoltán, a közgyűlés elnöke is meghívást 
kapott. A díjátadón többek között Dr. Csányi Sándor, az OTP Bank elnök-vezérigazgatója is 
elismerésben részesült. A rendezvény zárásaként a részvevők elhelyezték a megemlékezés 
virágait a nádudvari Kossuth téren. 
 
2025. április 27. – A Vörös Terror 106. évfordulójára emlékeztek Hajdúszoboszlón 
 
A Vörös Terror hajdúszoboszlói áldozatainak kivégzésük 106. éves évfordulóján tartottak 
megemlékezést és koszorúzást Hajdúszoboszlón. A Városháza falán lévő emléktáblánál Bulcsu 
László helyezte el a megemlékezés virágait. 
 
2025. április 27. – Szejdi-dúlás 365. évfordulójára emlékeztek Hajdúszoboszlón 
 
Istentisztelettel és koszorúzással egybekötve emlékeztek a városvédő hősökre az Erődfalnál 
Hajdúszoboszlón. Igét hirdetett Czető Roland református lelkész. Közreműködött a Gregus 
Tárogató Együttes. Az eseményen Bulcsu László helyezte el a megemlékezés virágait. 
 
2025. május 09. – Két megemlékezésen is lerótta kegyeletét a vármegyei önkormányzat 
 
Egy időpontban, 2 helyszínen, 2 eseményről emlékeztek meg Debrecenben: a II. világháború 
európai harcainak befejezéséről, valamint a győzelem 80. évfordulójáról. Hajdú-Bihar 
Vármegye Önkormányzata mindkét eseményen lerótta tiszteletét a hősök és áldozatok előtt.  A 
csendes főhajtások egyikén Pajna Zoltán, másikán Bulcsu László helyezte el a megemlékezés 
virágait. 
 
2025. június 04. – Trianoni megemlékezést tartottak Debrecenben 
 
Trianoni megemlékezést tartottak Debrecenben, a Bem téren. Az országzászló felvonása majd 
félárbócra engedését követően beszédet mondott Dr. Pósán László. A koszorúzás alkalmával a 
vármegye önkormányzata nevében Bulcsu László helyezte el a megemlékezés virágait. 
 
2025. augusztus 19. – Városi megemlékezés Hajdúsámsonban 
 
Hajdúsámson Város Önkormányzata Szent István-napi városi ünnepségén Pajna Zoltán, a 
vármegyei közgyűlés elnöke mondott ünnepi beszédet. Az általános iskola díszudvarán 
megtartott rendezvényen kenyérszentelés, virágkarneváli szerb néptánccsoport műsora várta a 
megemlékezőket, átadásra került a „Virágos udvar, rendezett ház” verseny elismerő díja is.  
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2025. augusztus 20. – Koszorúzás és ünnepi megemlékezés Debrecen városában 
 
Államalapításunk ünnepén Debrecen Város Önkormányzata a Dósa nádor téren felállított Szent 
István király szobránál tartott megemlékezést és koszorúzást, ahol a vármegye önkormányzata 
képviseletében Pajna Zoltán helyezte el a megemlékezés virágait. 
 
2025. október 22. – 1956 hőseire emlékeztek Berettyóújfaluban  
 
A forradalom és szabadságharc 69. évfordulóján Berettyóújfalu közössége méltó módon hajtott 
fejet 1956 hősei előtt. Az ünnepi program istentisztelettel kezdődött a református templomban, 
majd a város lakói az ’56-os emlékműnél gyűltek össze közös megemlékezésre és koszorúzásra. 
Az eseményen Pajna Zoltán, Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke 
tartott ünnepi beszédet és helyezte el a megemlékezés virágait. 
 
2025. november 4. – A nemzeti gyásznap alkalmából koszorúztak Debrecenben  
 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc leverésének emléknapján a Debreceni Köztemetőben 
lévő ’56-os kopjafánál tartott koszorúzást Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata, ahol 
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata képviseletében Bulcsu László alelnök helyezte el a 
megemlékezés virágait. 
 

ELISMERÉSEK-, KITÜNTETÉSEK, ÜNNEPSÉGEK ÉS DÍJÁTADÓK.  
SPORT-, KULTURÁLIS- ÉS HAGYOMÁNYŐRZŐ RENDEZVÉNYEK,  

KÖZÖSSÉGI ESEMÉNYEK. 
 
 

2025. január 21. – Magyar Kultúra Napja gálaest Berettyóújfaluban 
 
Berettyóújfalu városa, valamint az RMDSZ Nagyváradi és Bihar Megyei Szervezete 2001 óta 
rendezi meg közösen a magyar kultúra napjához kapcsolódó eseménysorozatát, amelyhez a 
testvérváros Debrecen és Margitta is csatlakozott. Az ünnepi gálaesten Pajna Zoltán, Hajdú-
Bihar Vármegye Önkormányzatának elnöke mondott köszöntő beszédet, majd az oklevelek 
átadását követően emlékműsor zárta az eseményt. 
 
2025. január 22. – Konyáron is megemlékeztek a Magyar Kultúra Napjáról 
 
A Magyar Kultúra Napja alkalmából a református templomban gyűltek össze Konyár polgárai, 
ahol Vig Szilárd polgármester és Bulcsu László, Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzatának 
alelnöke mondott ünnepi beszédet. A megemlékezésen a Konyári Pávakör, valamint a II. 
Rákóczi Ferenc Általános Iskola tanulóinak műsorát láthatták a megjelentek. 
 
2025. január 22. – Zenés, irodalmi est várta a biharkeresztesieket a kultúra napján 
 
Biharkeresztesen a Magyar Kultúra Napjáról a művelődési házban emlékeztek meg a helyiek, 
ahol a Kultúr Kornél című műsor előtt Dani Béla Péter polgármester mondott köszöntőt, majd 
az ünnepi műsort Gyányi István énekes, Pető István előadóművész és Abuczki Norbert 
gitárművész közreműködésében láthattak az érdeklődők. Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzatát Bulcsu László alelnök képviselte az eseményen. 
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2025. január 24. – A kultúra napja kapcsán kiállítás nyitotta meg kapuit Biharnagybajomban 
 
Fazekas Ferenc és tanítványainak kiállítása nyitotta meg kapuit a Szűcs Sándor Integrált 
Közösségi Színtérben Biharnagybajom, ahol Bulcsu László, vármegyei közgyűlés alelnöke és 
Kolozsvári István méltatta a kultúra napja köré szerveződött egyeseményt. A rendezvényen a 
Biharnagybajomi Nyugdíjas Klub Népdalköre is ízelítőt adott tudásából a résztvevőknek. 
 
2025. február 01. – Derecskén tovább él a disznótoros hagyomány 
 
A nagy hagyománynak örvendő derecskei gasztro-rendezvényen Pajna Zoltán vármegyei elnök 
köszöntötte a megjelenteket, továbbá a rendezvényt Bulcsu László alelnök is megtisztelte 
jelenlétével. 
 
2025. február 08. – Tradicionális disznótor várta az érdeklődőket Tépén   
 
A hagyományőrző falusi disznótoron a fiatalok és az idősebbek együtt mulattak, miközben a 
közös élmények és a hagyományos ízek erősítették a közösség összetartozását. A rendezvényen 
a vármegye önkormányzata képviseletében Pajna Zoltán vármegyei elnök tette tiszteletét. 
 
2025. február 08. – Hajdúböszörményben is a kolbásztöltésé volt a főszerep 
 
Hajdúböszörmény város főterén rendezték meg a nagy hagyományokkal bíró Böszörményi 
Disznótort. A rendezvényen Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata képviseletében Bulcsu 
László alelnök vett részt és köszöntötte e résztvevőket. 
 
2025. február 15. – 150 éves fennállását ünnepelte a Debreceni Ügyvédi Kamara  
 
Debreceni Ügyvédi Kamara megalakulásának 150. évfordulója alkalmából tartott ünnepi ülést 
a Régi Városháza Simonffy-termében. Az eseményen Pajna Zoltán is tiszteletét tette. 
 
2025. február 15. – Hatodik alkalommal tartották meg Kaba Város Jégbontó Bálját 
 
A Városi Tornacsarnokban rendezett eseményen a nyitótáncot és a polgármesteri köszöntőt 
követően Kaba Város Kiemelkedő Támogatója díj átadására is sor került. Az esemény 
díszvendége volt Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke. 
 
2025. március 01. – Komádi lakói is elbúcsúztak a téltől  
 
A tavasz első napján hagyományőrző télbúcsúztatót rendeztek Komádiban, ahol kolbásztöltő 
versenyen és pálinkamustrán is részt vehettek a helyiek. A disznótoron Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata képviseletében Bulcsu László alelnök tette tiszteletét. 
 
2025. március 16. – Mellszobrot avattak Püspökladányban  
 
Püspökladányban köztéri alkotás formájában állítottak emléket Arnóth Sándornak, a Sárrétért 
elhivatottan küzdő politikusnak. A bronz mellszobor Győrfi Lajos és Győrfi Ádám 
szobrászművészek által készült. Az emlékünnepség során minden jelenlévő tisztelettel adózott 
Arnóth Sándor örökségének, aki a Sárrét életét jelentősen formálta és segítette. A rendezvényen 
Pajna Zoltán vármegyei elnök is tiszteletét tette. 
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2025. március 17. – Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetést vett át Őzse László Tibor 
 
A mezőgazdaság és a helyi közösség érdekében végzett kiemelkedő munkásságáért Őzse 
László Tibor a Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetést vehette át. Az elismerést Pajna Zoltán, 
a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége elnöke indítványozta, aki maga is jelen volt a 
díjátadón. Őzse László Tibor nemcsak a mezőgazdaságban alkotott maradandót, hanem aktív 
szerepet vállal a helyi közösségi életben is. A Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetés méltó 
elismerése annak a több évtizedes munkának, amelyet a magyar agrárium és a helyi közösségek 
érdekében végzett. 
 
2025. április 05. – Hurka-pite fesztivált tartottak Polgáron 
 
A rendezvény a helyi gasztronómia egyik különlegességéről, a hurka-pitéről, valamint a 
hagyományőrzésről és a közösségi összefogás erejéről szólt. A fesztivál nemcsak finom 
ízekkel, hanem élményekkel is gazdagította a látogatókat. Az eseményen Pajna Zoltán, a 
vármegyei közgyűlés elnöke köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. április 11. – Elrajtolt az „Aludj máskor” vetélkedő 
 
A 24 órás középiskolás verseny során 360 diák, 12 csapat és egy-egy fáradhatatlan kísérő vett 
részt a kihívásokban. A verseny egy igazi szellemi és fizikai próba volt, amelyben mindenki a 
legjobb formáját hozta, miközben hatalmas közösségi élményekben volt része. Az eseményen 
Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke köszöntötte a résztvevőket. 
 
2025. április 11. – Ünnepi közgyűlést tartottak Debrecen Város Napján  
 
A Város Napi ünnepi eseménynek a Kölcsey Központ Görömbei András-terme adott otthont, 
majd a rendezvényt fogadás zárta a Református Kollégium Dísztermében. Az eseményre Pajna 
Zoltán is meghívást kapott. 
 
2025. április 12. – Idén is megrendezték a Debreceni Sokadalmat  
 
A Debreceni Sokadalom idén is életre hívta a térség kézműveseit, termelőit, akik szívvel-
lélekkel képviselik a helyi értékeket. A programra Bulcsu László, a Hajdú-Bihar Vármegyei 
Közgyűlés alelnöke is ellátogatott, hogy személyesen találkozzon a vármegyei termelőkkel. 
 
2025. április 12. – Évértékelőt tartott a Hajdú-Bihar Vármegyei Polgárőr Szövetség  
 
Hajdúszováton tartotta meg 2024-es évértékelő közgyűlését a Hajdú-Bihar Vármegyei Polgárőr 
Szövetség. Az eseményen a közösségért végzett önkéntes munka eredményeit ismertették. A 
vármegye önkormányzata képviseletében Pajna Zoltán, a közgyűlés elnöke méltatta a 
polgárőrök áldozatos, önkéntes munkáját.  
 
2025. április 23. – Állománygyűlést tartott a vármegyei rendőr-főkapitányság  
 
Rendőrség Napja alkalmából tartandó ünnepi állománygyűlésnek a Vármegyeháza Árpád terme 
adott otthont. Az eseményre Pajna Zoltán is meghívást kapott. 
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2025. április 24. – Éves küldöttgyűlés tartott a Vöröskereszt Debrecenben 
 
Az esemény helyszíne a Lion Office Center Symphonia Étterme volt, ahol meghívott 
vendégként Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke köszöntőjével nyitotta meg a 
rendezvényt. 
 
2025. április 26. – XVIII. Sárrét Íze Fesztivál zajlott Nagyrábén 
 
18. alkalommal került megrendezésre a Sárrét Íze Fesztivál Nagyrábén, mely eseményre Pajna 
Zoltán is meghívást kapott, aki az ünnepélyes megnyitón köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. április 26. – 950 éves fennállását ünnepelte Ártánd 
 
E jeles alkalomból Ártánd Község Önkormányzata, a Zám Tibor Könyvtár és a Református 
Egyház Presbitériuma meghívásának tett eleget Bulcsu László alelnök, aki örömmel 
köszöntötte az ünneplő közönséget. Az eseményen emléktábla avatás, koszorúzás, ünnepi 
megemlékezés, Istentisztelet, valamint könyvbemutató várta az érdeklődőket.  
 
2025. május 01. – Hagyományőrző majálist tartottak Derecskén 
 
A retro hangulat, veterán autók és vásári forgatag idézte meg a régi idők majálisait Derecske 
város főterén. A rendezvényen részt vett Bulcsu László, a vármegyei közgyűlés alelnöke is, aki 
örömmel csatlakozott a közösségi ünnephez és köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. május 06. – Szent Flórián napját ünnepelték a tűzoltók Püspökladányban 
 
Ünnepélyes állománygyűlés keretében jutalmazták a vármegyében szolgálatot ellátó, 
kiemelkedő munkát végző tűzoltókat Szent Flórián napján Püspökladányban. Elismerésben 
részesültek az önkormányzati és az önkéntes tűzoltók legjobbjai is. Az eseményen Bulcsu 
László alelnök tette tiszteletét a vármegye önkormányzata képviseletében.  
 
2025. május 10. – Ízek Fesztiválja zajlott Görbeházán  
 
A finom falatok és a helyi ízek kerültek a középpontba Görbeházán, ahol a helyi kultúra, ízek 
és hagyományok előtt tisztelegtek a szervezők. Az eseményen Bulcsu László, vármegyei 
alelnök köszöntötte a résztvevőket. 
 
2025. május 10. – Családi és sportnap várta az érdeklődőket Bárándon 
 
A II. Exatrun családi és sportnap mellett termelői vásár is várta a résztvevőket Bárándon, ahol 
a szervezők igyekeztek a közösséget mozgásra, egészséges életmódra ösztönözni, miközben a 
helyi termelők és kézművesek portékáit is megismerhették a látogatók. A rendezvényen Bulcsu 
László, vármegyei alelnök köszöntötte a jelenlévőket. 
 
2025. május 10. – Majálist és gyermeknapot tartottak Komádiban 
 
Komádi városában hagyományos majális és gyereknap várta az érdeklődőket a település 
sportpályáján, ahol a színes programok mellett nap kiemelt eseménye a főzőverseny volt. A 
meghívásnak eleget téve a rendezvényen Bulcsu László alelnök is tiszteletét tette. 
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2025. május 23. – Berettyóújfalu idén is méltóképpen ünnepelte a Város Napját  
 
A rendezvény Báthory Gábor szobrának megkoszorúzásával kezdődött, majd ünnepi testületi 
ülésre került sor, ahol városi díjak és kitüntetések kerültek átadásra. Az eseményen Bulcsu 
László alelnök köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. május 27. – Iparosok örökségéről szólt az 52. Levéltári Nap a vármegyei Levéltárban 
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Levéltár idén 52. alkalommal rendezte meg a Vármegyei Levéltári 
Napokat, melynek központi témája az iparosok és kézművesek múltja, öröksége és társadalmi 
szerepe volt a régió történetében. A megnyitón köszöntőt mondott Bulcsu László, Hajdú-Bihar 
Vármegye Közgyűlésének alelnöke. 
 
2025. május 29. – 53. alkalommal szervezett a Magyar Vöröskereszt elsősegélynyújtó versenyt 
 
A Magyar Vöröskereszt évtizedek óta kiemelt figyelmet fordít arra, hogy az elsősegélynyújtás 
ismereteit a lehető legszélesebb körben terjessze, a humanitárius értékeket a fiatalok körében is 
megerősítse. Idén 53. alkalommal hirdették meg az elsősegélynyújtó versenyüket. A vármegyei 
fordulón Bulcsu László, a vármegyei közgyűlés alelnöke is jelen volt. 
 
2025. május 31. – Körösszakálban és Komádiban is különleges program várta a helyieket 
 
Május utolsó napján Komádi városában nótaklub várta a zenekedvelőket, míg Körösszakálban 
a gyerekeknek kedveskedett színes programokkal az önkormányzat. Mindkét eseményen 
Bulcsu László, a vármegyei közgyűlés alelnöke köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. június 02. – A Hajdú-Bihar Vármegyei Mentők Napja zajlott a debreceni Városházán 
 
Az ünnepi esemény keretében méltatták a mentőszolgálat munkatársainak elhivatottságát, 
mindennapi áldozatos munkáját és életmentő tevékenységét. Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata képviseletében Bulcsu László alelnök vett részt az eseményen. 
 
2025. június 11. – A legkiválóbb diákokat ünnepelték Berettyóújfaluban 
 
A hagyományokhoz híven idén is a város "legjei" kaptak elismerést Berettyóújfaluban. A tanév 
végén megrendezett eseményen a tanulmányi és sporteredményekben kiemelkedő fiatalokat 
köszöntötték, akik példát mutatnak kitartásból, szorgalomból és elkötelezettségből. Az ünnepi 
eseményen Bulcsu László alelnök is megosztotta gondolatait a jelenlévő gyerekekkel. 
 
2025. június 14. –  A közbiztonság önkénteseit ünnepelték Hosszúpályiban  
 
Hosszúpályiban rendezték meg a Hajdú-Bihar Vármegyei Polgárőr Napot, ahol a 
közbiztonságért dolgozó önkénteseket ünnepelték, ahol Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés 
elnöke köszöntötte a jelenlévőket. A nap során elismerésekben részesültek azok a polgárőrök, 
akik hosszú ideje, megbízhatóan és példaértékűen teljesítenek szolgálatot. 
 
2025. június 21. – Elballagtak a nyolcadikos diákok Ebesen 
 
Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola ballagási 
ünnepségére kapott meghívást Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke. Az ünnepi 
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eseményen Szűcs Norbert igazgató, Szabóné Karsai Mária polgármester asszony és Majosi 
Pálma tankerületi igazgató köszöntőjét követően Pajna Zoltán is megosztotta gondolatait a 
gyerekekkel, szülőkkel és a pedagógusokkal. 
 
2025. június 28. – Megrendezték a XV. Fogathajtó Versenyt Nyírábrányban  
 
Tizenötödik alkalommal rendezték meg a Nyírábrányi Fogathajtó Versenyt, amelyen Bulcsu 
László, a Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés alelnöke is részt vett. A látványos megmérettetés 
mellett egész napos gyermek- és családi programokkal várta a település az érdeklődőket. 
 
2025. június 28. – Jubileumi falunapot tartottak Görbeházán 
 
"100 év öröksége" címmel jubileumi falunapot tartottak Görbeházán. Az ünnepélyes megnyitót 
a "100 év öröksége-Köztünk élő példaképek" című helytörténeti könyv bemutatója 
követte. Az eseményen Bulcsu László köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. június 28. – Falunap és elszármazottak találkozója zajlott Tépén 
 
11. alkalommal tartották meg Tépén a falunapot és az elszármazottak találkozóját. 
A közösségi ház udvarán zajló eseményen „Tépe íze” főzőverseny, színes programok és utcabál 
várta az érdeklődőket, akiket a vármegye önkormányzata nevében Bulcsu László köszöntött. 
 
2025. június 28. – V. Nemzeti Összetartozás Labdarúgó Torna zajlott Debrecenben 
 
A rendezvényen a Kárpát-medencei magyarság képviselői – Csángóföld, Délvidék, Erdély, 
Felvidék, Kárpátalja – és a Magyar Országgyűlés válogatottja mérték össze sporttudásukat, a 
döntőt Kárpátalja csapata nyerte meg Felvidék ellen. A torna zárásaképpen a résztvevők 
ökumenikus istentiszteleten vettek részt az Egyetemi Templomban, majd a díjátadóra a 
Nagyerdei Stadionban került sor, ahol a vármegyei közgyűlés elnöke, Pajna Zoltán is 
köszöntötte a jelenlévő csapatokat. 
 
2025. július 05. – Tiszacsegén nagy sikerrel zajlott a halászlé ünnepe 
 
Tizenhetedik alkalommal tartották meg Tiszacsegén, a Halászcsárda melletti területen, a Tisza 
partján a hagyományos és nagy sikerű „Csegei Halászlé Fesztivált”. Az esemény védnöke idén 
is Pajna Zoltán volt, aki örömmel köszöntötte a rendezvény vendégeit. 
 
2025. július 12. – Első alaklommal szervezték meg az Összefogás Napját Monostorpályiban 
 
A közösségi rendezvény az összefogás erejéről is tanúbizonyságot tett: számos helyi vállalkozó 
csatlakozott a szervezéshez és lebonyolításhoz. A településen egész napos programok, motoros 
felvonulás, főzőverseny, népi játszóház, gyermekkoncertek, színpadi fellépők gondoskodtak a 
jó hangulatról. Az eseményen Pajna Zoltán, vármegyei közgyűlés elnöke is tiszteltét tette. 
 
2025. augusztus 08. – Város Napját ünnepelték Komádiban 
 
Az ünnepi képviselő-testületi ülésnek Komádi Városháza adott otthont, ahol a vármegye 
önkormányzata képviseletében Bulcsu László alelnök köszöntötte a megjelenteket. A 
rendezvényen átadásra került Komádi Városáért Díj, valamint a polgármesteri elismerő 
oklevelek is. 
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2025. augusztus 09. – Malomkő Fesztivál és Falunap várta a helyieket Berekböszörményben 
 
A községi sportpálya adott otthont a Falunap keretében megrendezett Malomkő Fesztiválnak, 
ahol az ünnepélyes megnyitót követően helyi és hagyományőrző csoportok műsora, 
főzőverseny, malomkő hajító verseny, valamint könnyűzenei koncertek várták az érdeklődőket. 
A vármegye önkormányzatát Bulcsu László alelnök képviselte az eseményen. 
 
2025. augusztus 09. – Falunapon szórakozhattak a település lakói Darvason 
 
Hagyományosan került megrendezésre Darvas község falunapja, ahol színes családi- és 
gyerekprogramok szórakoztatták a megjelent vendégeket. Az eseményen Bulcsu László, a 
vármegyei közgyűlés alelnöke is tiszteletét tette. 
 
2025. augusztus 09. – Idén is megtartották a traktorhúzó versenyt Hajdúböszörményben 
 
Idén is megtartották a nemzetközi szinten is nagy népszerűségnek örvendő nagyszabású 
traktorhúzó versenyt Hajdúböszörményben. Az eseményt Pajna Zoltán, vármegyei közgyűlés 
elnöke is megtisztelte jelenlétével. 
 
2025. augusztus 09. – Sikeresen lezajlott a XIX. Kabai Káposztás Nap  
 
A kabai sportpálya adott otthont az idén 19. alkalommal megszervezett Kabai Káposztás 
Napnak, ahol a főzőverseny eredményhirdetését követően a színpadi köszöntők sorában Pajna 
Zoltán elnök úr is felkérést kapott. A programot nagyszabású koncertek zárták, színpadra lépett 
Korda György és Balázs Klári, valamint Curtis is. 
 
2025. augusztus 16. – XXXII. Sárkány Napnak adott otthont Csökmő 
 
Több évtizedes hagyománnyal bír Csökmőn a „Sárkány Nap”, a település immáron 33. 
alkalommal adott otthont a nagyszabású rendezvénynek, amelyre Bulcsu László Alelnök is 
meghívást kapott, aki örömmel köszöntötte a megjelent vendégeket. 
 
2025. augusztus 17. – A díjnyertes „Alföldi pajta kenyere” ünnepélyes bemutatója  
 
A 2025-ös évi országos kenyérversenyen a Szent István-napi kategóriában I. helyezést ért el a 
Balmaz Sütöde „Alföldi pajta kenyere”, amelynek Hajdú-Bihar vármegyei bemutatóját 
tartották meg a Nagyerdei Stadion VIP termében. A hagyománynak megfelelően a kenyeret 
ünnepélyes keretek között Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke szegte meg.  
 
2025. augusztus 18. – Állami kitüntetésben részesült a neves debreceni építész 
 
Államalapító Szent István király ünnepe alkalmából, az építési és közlekedési miniszter Sulyok 
Tamás köztársasági elnök nevében Magyar Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozat 
kitüntetésben részesítette Kováts András Miklós Ybl Miklós-díjas építészmérnököt, a 
KATERV Tervező és Szervező Kft. ügyvezetőjét és vezető tervezőjét, a Debreceni Egyetem 
Műszaki Karának címzetes egyetemi docensét. Az Építési és Közlekedési Minisztérium 
aulájában megtartott ünnepi eseményre Pajna Zoltán, mint a felterjesztést indítványozó személy 
is meghívást kapott. 
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2025. augusztus 19. – Új kenyér ünnepe Nyíracsádon 
 
A Petőfi téren megtartott ünnepi programon a hagyományos kenyéráldás mellett a Nyíracsádi 
Népdalkör, az Eördögh Forgó Néptáncegyüttes, valamint a Török Néptánc Csoport fergeteges 
műsora várta az ünneplő közönséget Nyíracsádon. A vármegye önkormányzata képviseletében 
az eseményen Bulcsu László köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. augusztus 23. – Falunapot ünnepelt Bihartorda 
 
A Kastélykertben megrendezett egész napos programokon többek közt a Konyári Pávakör 
Egyesület tagjainak nótacsokor műsora, lovas- és kutyás bemutató, könnyűzenei koncertek – 
köztük Matyi és a hegedűs, Csík Laci és Herceg Dávid műsora – valamint szabadtéri bál várta 
a szórakozni vágyókat. Az ünnepélyes megnyitón Pajna Zoltán, Hajdú-Bihar Vármegyei 
Közgyűlés Elnöke köszöntötte a vendégeket, ahol sor került a helyi kitüntetések átadására is.   
 
2025. augusztus 23. – Szabadidős és Ifjúsági Nap zajlott Bedőn 
 
A színes szabadtéri eseményen változatos program - folklór, tánc- és néptánccsoportok, 
valamint meglepetés sztárvendég – várták az érdeklődőket. Az ünnepélyes megnyitón Pajna 
Zoltán, Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés Elnöke köszöntötte a vendégeket.  A vacsorát 
követően tombolasorsolás és fergeteges utcabál zárta az eseményt a településen. 
 
2025. augusztus 30. – II. Sodróka Fesztivál zajlott Biharnagybajomban  
 
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata képviseletében Pajna Zoltán elnök látogatott el a 
rendezvényre és köszöntötte a megjelenteket. A nagyszabású fesztiválon főzőverseny, 
pálinkaverseny zajlott, illetve átadták a „Tiszta, virágos porta díjakat” is. A nap 
zárásaként Dánielfy koncert várta az érdeklődőket. 
 
2025. augusztus 30. – Mezőpeterden megtartották a XIV. Burgonyafesztivált  
 
Ragyogó napsütésben és kiváló hangulatban tartották meg a XIV. Burgonyafesztivált 
Mezőpeterden, ahol többek között főzőverseny, valamint egész napos színes családi- és 
gyerekprogramok várták az érdeklődőket. A rendezvényen Bulcsu László, a vármegyei 
közgyűlés alelnöke is tiszteletét tette. 
 
2025. augusztus 30. – II. Hajdú-Bihar Vármegyei Pajtaszínház találkozó zajlott Esztáron  
 
Egyebek mellett Hungarikum játéktérrel, kézműves bemutatókkal és színjátszókörök 
bemutatóival (Létavértes, Esztár, Hajdúbagos, Derecske, Kaba, Debrecen, Hajdúnánás, Esztár) 
várták az érdeklődőket Esztáron a nyár végi rendezvényen. A II. Hajdú-Bihar Vármegyei 
Pajtaszínház találkozóra Bulcsu László, a vármegyei közgyűlés alelnöke is ellátogatott. 
 
2025. szeptember 01. – Nagyszabású Városi Tanévnyitó zajlott Debrecenben 
 
Debrecen városa, a Debreceni Tankerületi Központ és a DSZC közös szervezésében 
megvalósuló Városi Tanévnyitónak a DSZC Beregszászi Pál Technikumának tornaterme adott 
otthont.  Az óvodások köszöntőjét és az ünnepi beszédeket követően átadásra kerültek a vezetői 
megbízások is, majd a 9. évfolyamos tanulók fogadalomtétele és ünnepi műsor zárta az 
eseményt, amelynek meghívott vendége volt Pajna Zoltán, a közgyűlés elnöke is. 
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2025. szeptember 02. – Kitüntető díjakat adtak át Hajdúszoboszlón  
 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata ünnepi testületi ülésén sor került többek között a városi 
kitüntető díjak átadására is. Díszpolgárra idén Dr. Végh Ferenc nyugalmazott vezérezredest 
választották meg. Városi megemlékezésre és koszorúzásra is sor került a hajdúk Szoboszlóra 
telepítésének 419. évfordulója alkalmából. Az eseményen Pajna Zoltán is jelen volt. 
 
2025. szeptember 05. – Város Napját ünnepelte Hajdúsámson  
 
A Város Napja tiszteletére gazdag fellépői kínálattal és színes családi programokkal tűzdelt 
kétnapos eseménysorozat várta az érdeklődőket Hajdúsámsonban, ahol többek között a Városi 
Kitüntető Díjak is átadásra kerültek. A rendezvényen Pajna Zoltán köszöntötte a résztvevőket. 
 
2025. szeptember 06. – „Tök-Jó” programok zajlottak a nyírábrányi Dinnyefesztiválon  
 
A Nyírábrányban hagyományosan megszervezett Tök-Jó Dinnyefesztiválon idén is számos 
program közül lehetett válogatni. Egyebek mellett családi- és kulturális programok, közös ebéd, 
18 órától pedig késő estig koncertek szórakoztatták a közönséget az Eördögh-Szapáry Kastély 
parkjában. A rendezvényre a vármegye önkormányzata képviseletében Pajna Zoltán elnök 
látogatott el. 
 
2025. szeptember 06. – Megrendezték a XIII. Tiszacsegei Harcsapaprikás Főző Fesztivált  
 
A Tisza partján már tizenharmadik alkalommal rendezték meg a harcsafőző fesztivált, melyen 
ezúttal 150 csapat mérte össze főzőtudását. A rendezvényen számos program és koncert várta 
az érdeklődőket. A vármegye önkormányzata képviseletében Pajna Zoltán elnök látogatott el a 
rendezvényre. 
 
2025. szeptember 07. – 11. alkalommal rendezték meg a Mézfesztivált Bocskaikertben 
 
A helyieket számos családi élményprogram várta a XI. Mézfesztiválon Bocskaikertben: többek 
között volt ugrálóvár, óriáscsúszda, arcfestés és csillámtetkófestés, illetve főzőversenyen és 
mézes süti versenyen is összemérhették tudásukat a résztvevők. Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata képviseletében Pajna Zoltán elnök köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. szeptember 10. – Várossá válásának 25. évfordulóját ünnepelte Tiszacsege 
 
25 évvel ezelőtt vált várossá Tiszacsege, az ünnepi eseményen a kitüntetések és elismerések 
átadása mellett a „Tiszacsege, szeretlek!", Civilek a városért című könyv és Tiszacsege Dobble 
társasjáték is bemutatásra került. Az eseményen beszédet mondott Pajna Zoltán, a vármegyei 
közgyűlés elnöke. 
 
2025. szeptember 13. – Igazi programkavalkád volt Nádudvar Napján 
 
Nádudvar Napján kicsik és nagyok egyaránt élvezhették a kézműves játszóházat, a vásári 
forgatagot, a gyermekelőadásokat és a játékos attrakciókat. Este a Lóca Lovasudvar a 
„Nádudvari Nóniusz múltja, jelene, jövője” című bemutatója várta az érdeklődőket. A 
rendezvényen Bulcsu László, Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének alelnöke 
köszöntötte a jelenlévőket. 
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2025. szeptember 15. – Idén 19. alkalommal nosztalgiázhattak a szépkorúak 
 
A Kölcsey Központ adott otthont az immáron 19. alkalommal megrendezett Katonadalok 
Fesztiváljának. A Vármegyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége által szerveztt fesztiválon a 
közönség több népdalkör előadását is élvezhette. Az eseményen Bulcsu László alelnök 
köszöntötte a résztvevőket. 
 
2025. szeptember 15. – Elstartolt a Hajdúszováti Napok rendezvénysorozat 
 
Szabó Magda Az őz című művének színházi előadásával vette kezdetét a XXXII. Hajdúszováti 
Napok rendezvénysorozat. Az ünnepélyes nyitórendezvényen Bulcsu László, vármegyei 
alelnök tette tiszteletét, aki köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. szeptember 17. – Balmazújvároson táncolt a Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes 
 
A Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes „Pásztoroké” című előadása mindamellett, hogy a 
pásztorok és betyárok világába repítette el a nézőket, a magyar népi kultúra gazdagságát is 
megmutatta Balmazújvárosi Rendezvénycsarnok vendégei számára. Az eseményen Pajna 
Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke köszöntötte a jelenlévőket. 
 
2025. szeptember 19. – Középpontban a bor és a gasztronómia Hajdúszoboszlón 
 
Három napon át várták a látogatókat a Bor- és Gasztrofesztivál programjai a hajdúsági 
fürdővárosban. A fesztivál nyitóeseménye a VinAqua Fröccs Ceremónia volt, amely a 
hajdúszoboszlói gyógyvíz és a tokaji bor különleges ötvözetét mutatta be. A megnyitóra Pajna 
Zoltán, Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke is meghívást kapott, aki 
személyesen is találkozhatott a borászokkal, vendéglátósokkal és a fesztiválozókkal. 
 
2025. szeptember 23. – 175 éves lett a Hajdú-Bihar Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 
 
A magyar kamarai rendszer története szorosan összefonódik a magyar gazdaságtörténet 
alakulásával. Az 1850. évi megalakulása óta, különösen Debrecen városában és Hajdú-Bihar 
térségében, a kereskedelmi és iparkamarák nem csupán a gazdaság szervezésében, hanem a 
társadalmi felelősségvállalás és az értékteremtés terén is meghatározó szerepet töltöttek be. A 
Debreceni Egyetem aulájában tartott jubileumi rendezvényre Pajna Zoltán is meghívást kapott. 
 
2025. szeptember 24. – Ülésezett a Debreceni Tankerületi Központ Tankerületi Tanácsa 
 
A Debreceni Tankerületi Központ Tankerületi Tanácsának ülésén egyebek mellett Türk László 
tankerületi igazgató számolt be a 2025. évi intézményátszervezésekről, valamint tájékoztatta a 
tanács tagjait a Nyírmártonfalvai Általános Iskola fenntartói jogának átadásáról is. Az 
eseményen Pajna Zoltán is jelen volt. 
 
2025. szeptember 27. – Ízek és hagyományok kavalkádja a Hadházi Káposztás Napokon  
 
A Hadházi Káposztás Napok kétnapos programsorozata idén is hatalmas érdeklődés mellett 
zajlott. A rendezvény ezúttal is a helyi hagyományok és ízek ünnepe volt. A látogatók számos 
káposztás ételt kóstolhattak, a klasszikus töltött káposztától a modern konyhák újragondolt 
fogásaiig. Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata képviseletében Pajna Zoltán vett részt az 
eseményen. 
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2025. szeptember 27. – Elismerés a közszolgálatban végzett kiemelkedő munkáért  
 
A Helyi Önkormányzatok Napja alkalmat ad arra, hogy elismeréssel adózzunk mindazoknak, 
akik nap mint nap a helyi közösségekért dolgoznak. Idén külön megtiszteltetés érte Hajdú-Bihar 
Vármegye Önkormányzatát, hiszen Czapp Zsuzsa, a Fejlesztési, Tervezési és Stratégiai Osztály 
csoportvezetője a közigazgatás érdekében végzett kiemelkedő munkája elismeréseként 
Közigazgatás Szolgálatáért Érdemérmet vehetett át Dr. Navracsics Tibor miniszter úrtól. A 
Magyar Tudományos Akadémia épületében megtartott díjátadón Pajna Zoltán is jelen volt. 
 
2025. október 1. – Tiszacsegén ünnepeltek a szépkorúak az Idősek Világnapja alkalmából 
 
Tiszacsegén méltóképpen megemlékeztek az Idősek Világnapjáról, tisztelegve mindazok előtt, 
akik évtizedek munkájával és bölcsességével gazdagítják közösségünket. Az eseményen 
Bulcsu László is részt vett, aki köszöntőjében fejezte ki háláját a szépkorúaknak, akik életükkel, 
tapasztalatukkal és szeretetükkel mutatnak példát minden generáció számára. 
 
2025. október 03. – Körösszegapátiban is köszöntötték az időseket  
 
Az Idősek Napja alkalmából Körösszegapátiban is méltóképpen megünnepeltek a településen 
élő szépkorúakat. Az eseményen Bulcsu László, a vármegyei közgyűlés alelnöke köszöntötte a 
résztvevőket. 
 
2025. október 04. - Hatalmas sikerrel zajlott le a III. Bárándi Vigadó  
 
Valódi fesztiválhangulat töltötte be Báránd főterét, ahol a III. Bárándi Vigadó keretében egész 
napos programok várták a helyieket és a környékbelieket. A rendezvényen többek között 
veterán járművek vonultak fel, a gyerekek népi játékokat próbálhattak ki, a vásározók pedig 
kézműves és helyi finomságokkal várták az érdeklődőket. A napot a Parno Graszt együttes 
koncertje zárta. Az eseményre Pajna Zoltán is ellátogatott. 
 
2025. október 04. – Hetedik alkalommal várta a helyieket a Vekerdi Falunap 
 
A Vekerdi Önkormányzat udvarán megrendezett eseményen többek között főzőverseny, helyi 
fellépők műsora, Liszter Sándor és a Vadrózsák, Csóka Szabi Bandája, a Balkan Fanatik, 
valamint Szirota Jennifer szórakoztatták az érdeklődőket. Az eseményen Bulcsu László, a 
vármegyei közgyűlés alelnöke is tiszteletét tette. 
 
2025. október 08. – OTP Önkormányzati Fórum zajlott Gödöllő városában 
 
OTP Önkormányzati Fórum 2025 címmel tartott meg nagyszabású rendezvényét az intézmény 
a Gödöllői Királyi Kastélyban, ahol a hivatalos program mellett kastélylátogatás és 
könnyűzenei program is várta a vendégeket. Az eseményre Pajna Zoltán is meghívást kapott. 
 
2025. október 09. – Modern intézményben ünnepelték az Idősek Napját Berettyóújfaluban 
 
Az Idősek Világnapja alkalmából Bulcsu László, a vármegyei közgyűlés alelnöke köszöntötte 
a berettyóújfalui Árpád utcai Idősek Otthona lakóit. Ezzel egy időben átadták az intézmény 
energetikai hatékonyságát növelő beruházást is, amely 50 idős ember számára biztosít 
kényelmesebb és fenntarthatóbb mindennapokat. 
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2025. október 11. – Színes programokkal ünnepelte 113. születésnapját Újiráz  
 
Fennállásának 113. évfordulóját ünnepelte Újiráz, ahol zenés, vidám családi programokkal 
várták a helyieket. A színpadon mesekoncert, Hevesi Imre klasszikus slágerei, valamint az 
Ismerős Arcok és a Show&Bors zenekar koncertje gondoskodott a hangulatról, az estét pedig 
Back to 90’s party zárta. A rendezvényen Bulcsu László, Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata Közgyűlésének alelnöke is részt vett. 
 
2025. október 14. – Az Idősek Napját ünnepelte Hosszúpályi 
 
Hosszúpályiban az Idősek Napja alkalmából megrendezett ünnepségen többek között az 50 és 
60 éve házasságban élő párokat köszöntötték, akiknek Bulcsu László, Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata Közgyűlésének alelnöke személyesen gratulált. Az Alelnök az ünnepséget 
követően Hosszúpályi Szociális Szolgáltató Központjába is ellátogatott, ahol gyümölcskosárral 
köszöntötte a lakókat. 
 
2025. október 15. – Pályaválasztási kiállítás zajlott Berettyóújfaluban 
 
A Berettyóújfalui Szakképzési Centrum által szervezett „SzakmaTúra – Centrumban a 
Jövő(d)!” pályaválasztási kiállítás célja volt, hogy a pályaválasztás előtt álló diákok 
testközelből ismerkedhessenek meg a szakmák sokszínű világával, és láthassák: a szakképzés 
ma már modern, gyakorlatorientált, és a gazdaság igényeihez igazodó lehetőségeket kínál. A 
kiállításon a diákok kérdezhettek, kipróbálhatták a szakmákat, és inspirációt meríthettek ahhoz, 
hogy rátaláljanak arra az útra, ami a saját jövőjüket szolgálja. Az esemény megnyitóján Pajna 
Zoltán köszöntötte a megjelenteket. 
 
2025. október 16. – Kárpát-medencei Nyugdíjas Találkozót tartottak Debrecenben 
 
Az Idősek Világnapját Hajdú-Bihar vármegye és Debrecen Nyugdíjas Szervezeteinek 
Szövetsége idén is méltó módon ünnepelte meg Debrecenben a Kárpát-medencei Nyugdíjas 
Találkozó keretében. Az eseményen Bulcsu László alelnök gratulált az 50, 55, 60 és 65 éves 
házassági évfordulójukat ünneplő pároknak. 
 
2025. október 16. – Mezősason is a szépkorúak kerültek a középpontba 
 
Mezősason, az Idősek Napja alkalmából rendezett ünnepségen Bulcsu László alelnök tette 
tiszteletét, aki szívből köszöntötte a jelenlévő szépkorúakat és az ünnepelteket. 
 
2025. október 16. – Két díjat vett át Pajna Zoltán a VEP Díjátadó Gálán Budapesten 
 
Hagyományosan a Parlament épületében rendezték meg a Virtuális Erőmű Program (VEP) XV. 
Díjátadó Gáláját. A rendezvény Magyarország első és legsikeresebb, energiahatékonyságra és 
fenntarthatóságra épülő ünnepi eseménye, ahol hazánk legzöldebb vármegyéit és településeit is 
elismerésben részesítették. Az eseményen a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége – 
mely szervezetnek Pajna Zoltán az elnöke – „Energiahatékony Mentorszervezet” elismerésben 
részesült, míg Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata az „Energiahatékony vármegye” díjat is 
átvehette. A települési díjazottak között Hajdúszoboszló Városa is szerepelt, amely az 
„Energiatudatos Önkormányzat” díjat érdemelte ki. 
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2025. október 29. – Szentpéterszegen idén is átadták a Fekete Bori-díjat  
 
Szentpéterszeg rangos elismerését, a Fekete Bori-díjat idén Dr. Molnárné Ötvös Tünde 
kerámia- és iparművész vehette át. Az ünnepségen jelen volt és köszöntőt mondott Bulcsu 
László, Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének alelnöke. 
 
2025. október 30. – A Vármegyeházán köszöntötték a szépkorú házaspárokat  
 
Az Életet az Éveknek Hajdú-Bihar Vármegyei Szervezete nagyszabású idősek napi eseményén 
az 50., 55. és 60. házassági évfordulójukat ünneplő házaspárokat köszöntötték. Az ünnepségen 
Bulcsu László, Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének alelnöke vett részt 
beszédében méltatta a szépkorúakat. 
 
2025. november 11. – Energetikai Fórum várta az érdeklődőket az Iparkamarán 
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében nagyszabású 
energetikai fórum várta az érdeklődőket Debrecenben, ahol a Jedlik Ányos Program 
bemutatása mellett többek közt a magyar energiabiztonság aktuális kérdései kerültek terítékre. 
Az eseményre Pajna Zoltán is meghívást kapott. 
 
2025. november 14. – A kulturális élet legjobbjait ünnepelték a Vármegyeházán  
 
A Vármegyeházán adták át a Csoóri Sándor Program keretében a Vallásos könnyűzenei 
pályázat és a Kincses Kultúróvoda 2025. évi felhívásainak vármegyei elismeréseit. A 
rendezvényen Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke és Pósánné Rácz Annamária, a 
felsőoktatásért és felnőttképzésért felelős helyettes államtitkár mondott köszöntőt, és adta át az 
okleveleket. 
 
2025. december 06. – Toros ízek, közösségi hangulat Monostorpályiban  
 
December 6-án igazi téli közösségi élménnyel várta az érdeklődőket a MonosTOROS fesztivál 
Monostorpályiban. A rendezvényen 12 csapat főzött hagyományos téli és toros ételeket, 
miközben a jó hangulat, a közösségi összefogás és a hagyományőrzés állt a középpontban. A 
fesztivál méltó módon erősítette tovább a település közösségi életét az adventi időszak 
kezdetén. Az eseményen Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke is részt vett. 
 
2025. december 06. – Közgyűlés keretében kerültek átadásra az idei vármegyei termékdíjak 
 
A TOP_PLUSZ-3.1.1-21-HB1-2022-00001 számú „Hajdú-Bihar megyei foglalkoztatási-
gazdaságfejlesztési együttműködés” című projekt keretében kiírt pályázat célja volt, hogy 
megvalósuljon a hagyományos, kézműves és tájjellegű termékeink és mezőgazdasági 
élelmiszereink magas minőségi színvonalának elismerése, a vármegyében előállított termékek 
népszerűsítése, valamint a fogyasztók segítése a minőségtudatos termék kiválasztásában. A 
vármegye önkormányzata kezdeményezte, hogy a Hajdú-Bihari Termékdíj a hagyományos 
(kézi) gyártással készült termékek mellett a nagyüzemi technológiával készült termékek 
gyártóinak is átadásra kerüljön.  A benyújtott 34 pályázatból a bíráló bizottság döntése alapján 
2025-ben 16 termék részesült Hajdú-Bihari Termékdíjban, melyek az év utolsó közgyűlésének 
kerültek ünnepélyes átadásra a pályázóknak. 
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2025. december 06. – Diákolimpikonokkal telt meg a Vármegyeháza Árpád terme 
 
A sporté és az elismerésé volt a főszerep a Vármegyeháza Árpád termében, ahol a Hajdú-Bihar 
Megyei Diáksport és Szabadidő Egyesület idén is megtartotta ünnepélyes díjátadóját. Az 
eseményen a vármegye legaktívabb iskolái és kiemelkedő munkát végző testnevelői vehettek 
át elismeréseket. A rendezvényen Bulcsu László is köszöntötte a díjazottakat. 
 
2025. december 07. – Debreceni Helyőrségi Zenekar adventi hangversenye 
 
Magyar Honvédség Bocskai István 11. Páncélozott Hajdúdandár meghívására vett részt Bulcsu 
László alelnök a Debrecen Helyőrségi Zenekar Kölcsey Központ nagytermében megtartott 
Adventissimo hangversenyén. 
 
2025. december 07. – A reményt szimbolizáló gyertyát gyújtották meg Balmazújvárosban 
 
Balmazújváros adventi koszorúja „reményt” szimbolizáló második gyertyájának 
meggyújtására Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke kapott megtisztelő felkérést. A 
város koszorúja a Kossuth téri díszparkban került felállításra, az eseményre számos helyi lakos 
látogatott ki. 
 
2025. december 12. – Hagyományos ikertalálkozót tartottak Hajdúböszörményben 
 
A hagyományoknak megfelelően idén is megtartották Hajdúböszörményben az évről-évre 
egyre sikeresebb „ikertalálkozót”. A nagyszabású eseménynek Sillye Gábor Művelődési 
Központ Bársony András terme adott otthont, ahol Bulcsu László alelnök is tiszteletét tette. 
 
2025. december 16. – Év végi záróvacsorát tartott a DVSC 
 
Immáron hagyománnyá vált, hogy a DVSC egy kötetlen hangulatú év végi záróvacsora 
keretében köszöni meg támogatóinak, drukkereinek, játékosainak és a klub szakmai stábjának 
az egész éves munkáját, támogatását. Az eseménynek – amelyre Pajna Zoltán is meghívást 
kapott – ez alkalommal is stílusosan a Nagyerdei Stadion adott otthont. 
 
2025. december 17. – Évzáró karácsonyi vacsorát tartottak Monostorpályiban 
 
A település önkormányzata egy közös évzáró karácsonyi vacsora keretében búcsúztatta el az 
esztendőt, az ünnepségnek – amelyre Pajna Zoltán is meghívást kapott – a Közösségi Színtér 
biztosított helyet. 
 
2025. december 20. – Falukarácsonyt tartottak Körösszakálban 
 
Körösszakál lakói közösen készültek a közelgő karácsonyi ünnepekre, melynek keretében 
„Falukarácsonyt” szervezetek a helyi kultúrházban. Az eseményre Bulcsu László alelnök is 
meghívást kapott. 
 
2025. december 20. – Adventi koncert Nyíradonyban  
 
Páratlan élményben volt része a nyíradonyi közönségnek, akiknek a Szentegyházi 
Gyermekfilharmónia adott nagyszabású adventi koncertet. A rendezvénynek a Harangi Imre 
városi Rendezvénycsarnok nyújtott helyszínt, az eseményre Pajna Zoltán is meghívást kapott. 
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2025. december 23. – Közös karácsonyi ebéddel ünnepelt a DVSC Boksz egyesület 
 
A DVSC BOX Egyesület is méltóképpen köszönt el a 2025-ös esztendőtől. Az év sikereit egy 
közös ebéddel ünnepelték meg, amelyre Pajna Zoltán közgyűlési elnök is meghívást kapott. 
 
 

A VÁRMEGYÉBEN LÉTREJÖTT BERUHÁZÁSOK ÉS FEJLESZTÉSEK 
 

2025. március 04. – Újabb fejlesztési támogatások érkeztek Debrecenbe 

A Hajdú-Bihar vármegyei TOP Plusz keretéből újabb két debreceni intézmény részesült 
támogatásban 1.550.000.000 forint értékben. A támogatás az Áchim András Utcai Óvodát 
900.000.000 forinttal, míg az Áchim András Utcai Bölcsődét 650.000.000 forinttal érinti. 

2025. március 20. – Komádi zöldebb és biztonságosabb lesz: indul a városfejlesztés  

Komádi Városi Önkormányzat 275 millió forintos, vissza nem térítendő európai uniós 
támogatással valósítja meg a „Kék és zöld infrastruktúra fejlesztése Komádi Városban” című 
projektet, melynek révén 2 fő tevékenység jön létre a településen: települési kékinfrastruktúra 
fejlesztése (vízgazdálkodás) és a belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése. A projekt 
nyitórendezvényén Bulcsu László alelnök vett részt. 

2025. április 02. – Piaccsarnok épült Hajdúdorogon  

Hajdúdorogon új piaccsarnokot adtak át a Vidékfejlesztési Program támogatásával. Az 
Önkormányzat a meglévő épület bővítésével egy modern, akadálymentes vásárteret hozott 
létre. A csarnok ünnepélyes átadásán többek közt Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke 
tartott köszöntő beszédet. 

2025. április 09. – Innovatív projektbemutatót tartottak a Balmaz Sütödénél 

Debreceni Egyetem és a Balmaz Sütöde Kft. „Innovatív kovászolás: mikrobiom, techológia és 
egészségmegőrző péktermékek fejlesztése” című közös projektjét mutatta be a 
nagyközönségnek. A rendezvény fővédnöke: Prof. Dr. Szilvássy Zoltán rektor és Dr. Tiba 
István országgyűlési képviselő voltak. Az eseményre Pajna Zoltán is meghívást kapott. 

2025. május 5. – Átadták a NAGÉV legújabb tűzihorganyzó üzemét Tiszacsegén 

A hazai acélszerkezet-gyártás egyik meghatározó vállalata ezzel a fejlesztéssel nem csupán 
saját kapacitását bővíti, hanem jelentős mértékben hozzájárul a térség ipari és gazdasági 
megerősödéséhez is. Az ünnepélyes átadón Pajna Zoltán is részt vett. 

2025. május 29. – Ünnepélyes áramhálózati kapcsolóállomást avattak Debrecenben 

Debrecen-Gugyori nagyfeszültségű, 132 kV-os áramhálózati kapcsolóállomás ünnepélyes 
avatására került sor Debrecen Déli Gazdasági Övezetében. Az eseményen beszédet mondott 
Lantos Csaba, energiaügyi miniszter, Mészáros Lőrinc, Mészáros Csoport tulajdonosa, Papp 
László Debrecen város polgármestere és Torda Balázs, Opus Titász vezérigazgatója. Az 
eseményre Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke is meghívást kapott. 
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2025. június 04. – Hivatalosan is megnyitotta kapuit a Pasta Margita száraztésztaüzem 

Az Újszentmargitán megvalósult beruházás új mérföldkő a település gazdasági életében: 
munkahelyeket teremt, jövőt épít és új helyi büszkeséget indít útjára. A cél, hogy a Pasta 
Margita termékei ott legyenek minden magyar konyhában. Az ünnepélyes megnyitón Bulcsu 
László tette tiszteletét. 

2025. július 30. – Külterületi útfejlesztését hajtottak végre Nádudvaron  

Nádudvar Város Önkormányzata a VP6-7.2.1.1-21 számú „Külterületi helyi közutak fejlesztése 
Nádudvaron” című projekt sajtónyilvános zárórendezvényét tartotta meg július 30-án az Ady 
Endre Művelődési Központ tanácstermében. Ez volt az elmúlt 30 év legnagyobb olyan 
projektmegvalósítása, amelynek segítségével jelentős összeget fordíthatott a város a külterületi 
utak fejlesztésére. A projekt keretében érintett területek a szeméttelephez vezető önkormányzati 
út felújítását, a Csukás és Ladányi utcák külterületre eső részeit, a Mártírok utca külterületi 
részének stabilizálását, valamint a Seregélyes kertet az Elepi úttal északról összekötő külterületi 
út fejlesztését valósították meg. Az eseményen Bulcsu László köszöntötte a megjelenteket. 

2025. augusztus 30. – Piac átadó Újlétán 

 A település 160. születésnapját a falunap keretében megrendezett piac átadóval ünnepelték 
Újléta lakói. A piac – amely nemcsak egy épület, hanem egyben egy közösségi tér is – 47,4 
millió forintos uniós támogatással valósult meg azzal a céllal, hogy fellendítse a helyi 
gazdaságot. Az ünnepélyes átadón Pajna Zoltán köszöntötte a megjelenteket. 

2025. szeptember 02. – Három település strandfürdője újul meg a vármegyében 

A Versenyképes Járások Programnak köszönhetően a püspökladányi járás három települése - 
Püspökladány, Kaba és Földes - is támogatói döntést vehetett át. A beruházások eredményeként 
a helyi strandfürdők hamarosan még vonzóbbá válhatnak a látogatók számára. Az okiratok 
ünnepélyes átadásán Pajna Zoltán is jelen volt. 

2025. szeptember 5. – 30 éves lett Generálép-3 Kft.  

A cég jubileumi ünnepségének részeként többek között átadásra került a legújabb üzemcsarnok 
is, mely szintén egy mérföldkő a vállalkozás életében. A Kft. által végzett munkák jelentős 
része a mezőgazdasági épületek kivitelezéséből állt össze, az 5 fős fizikai létszámból a 
foglalkoztatottak létszáma az elmúlt években többszörösére bővült. Az ünnepi alkalmon Pajna 
Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke mondott köszöntő beszédet. 

2025. szeptember 26. – Hivatalosan is átadták a BMW-gyárat Debrecenben 

Hét évvel a bejelentést követően hivatalosan is megnyílt a BMW debreceni gyára, ahol 
hamarosan elindul a teljesen elektromos Neue Klasse sorozatgyártása. A 400 hektáros területen 
felépült, fosszilis energiahordozóktól mentes, csúcstechnológiás üzem nemcsak a magyar 
gazdaság új pillére, hanem az európai autóipar egyik legmodernebb bástyája is lett. A gyár 
ünnepélyes megnyitójára Pajna Zoltán is meghívást kapott. 
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2025. október 7. – Megnyitotta kapuit a megújult sportpálya Hajdúszoboszlón 

Hosszú évtizedek elhanyagoltsága után ismét a sporté és a közösségé a hajdúszoboszlóiak egyik 
legemblematikusabb helyszíne, a Gázláng Pálya. A Széchenyi Terv Plusz program keretében, 
499,8 millió forintos támogatásnak köszönhetően egy modern, többfunkciós közösségi és 
sporttér született újjá. A fejlesztés egyszerre teremt lehetőséget a szabadidős sportolásra, a 
közösségi együttlétre és a rekreációra. Az ünnepélyes átadóra Pajna Zoltán is meghívást kapott. 

2025. október 9. – Helyben nevelkedhetnek a legkisebbek Hajdúszováton 
 
Hajdúszovát Község Önkormányzata sikeresen valósította meg a „Bölcsődei fejlesztés 
Hajdúszováton” című projektjét, amely a Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi 
Tervének keretében, 420 millió forint 100%-os, vissza nem térítendő támogatásból valósult 
meg. A beruházás eredményeként az Ady Endre utcában egy korszerű, kétcsoportos, 28 
férőhelyes új bölcsőde épült, amely biztonságos, modern és gyermekbarát környezetet biztosít 
a legkisebbek számára. Az átadón Pajna Zoltán is jelen volt. 
 
2025. november 27. – Buszváró és e-ügyintézési pont került átadásra Komádiban 
 
Komádi-Dobaipusztán új buszváró és e-ügyintézési pont került ünnepélyes átadásra, mely 
eseményre Bulcsu László is meghívást kapott. 
 
2025. december 04. – Kék és zöld infrastruktúra újult meg Komádiban 
 
TOP_Plusz-1.2.1-21-HB1-2022-00005 számú „Kék és zöld infrastruktúra fejlesztés Komádi 
városban” című projekt keretében az „Iskola tér” és a „Víztorony tér” ünnepélyes átadójára 
került sor Komádiban. Az eseményen Bulcsu László képviselte a vármegye önkormányzatát. 
 
2025. december 05. – Kibővített olimpiai trap pálya került átadása Hortobágyon 
 
A hortobágyi sportlőteret érintő beruházás keretében kibővített olimpiai trap pálya került 
átadásra a településen. Az esemény védnökeként Pajna Zoltán kapott felkérést a köszöntő 
beszéd megtartására, amelyet szalagátvágás, a pálya megáldása és lövészeti bemutató követett. 
 
 

FOGLALKOZTATÁS ELŐSEGÍTÉSE A VÁRMEGYÉBEN 
 
 
2025. január 28. – Kilenc fő tett sikeres falu- és tanyagondnoki vizsgát a vármegyében 
 
Negyedik alkalommal zárult eredményesen a vármegyei önkormányzat és a DSZC közös 
szervezésében megvalósult falu- és tanyagondnoki képzés. A 170 órás kurzus 2024. október 1-
jén indult, 2025. január 28-án pedig már az elméleti és gyakorlati tudásukról adhattak számot a 
résztvevők. A programnak köszönhetően újabb 9 fő láthatja el a falu- és tanyagondnoki 
szolgálatot Hajdú-Bihar vármegye településein, immár az előírt képzettség birtokában. A 
záróvizsga-bizottság tagjai közé Bulcsu László alelnök is meghívást kapott. 
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2025. március 20. – 12. alkalommal rendezte meg nagyszabású állásbörzéjét a Napló 
 
Közel harminc munkaadó kínált több száz hazai álláslehetőséget Debrecenben, a Kölcsey 
Központban megrendezett állásbörzén, amelynek megnyitóján Pajna Zoltán, a vármegyei 
közgyűlés elnöke köszöntötte az érdeklődőket. A sikeres börzét évről évre egyre többen 
látogatják, és vármegyénk meghatározó cégei, intézményei is képviseltetik magukat. 
 
2025. szeptember 11. – Folytatódott a Hajdú-bihari Napló nagysikerű Állásbörzéje 
 
A Hajdú-bihari Napló 13. Állásbörzéjén 30 kiállító mutatkozott be. A rendezvény kiváló 
alkalmat teremtett arra, hogy a munkáltatók és az álláskeresők személyesen találkozzanak, 
információkat cseréljenek, és új szakmai kapcsolatokat építsenek ki. A rendezvény ünnepélyes 
megnyitóján Pajna Zoltán köszöntötte a megjelenteket.  
 
2025. szeptember 27. – Vármegyei közfoglalkoztatási kiállítás zajlott Püspökladányban  
 
Püspökladányban rendezték meg a „Helyi értékek Startja” vármegyei közfoglalkoztatási 
kiállítást, ahol többek között Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke köszöntötte a 
jelenlévőket. A kiállításon a közfoglalkoztatási programok eredményei, a helyi értékek és a 
közösségi összefogás mellett számos kiváló hajdú-bihari termék is bemutatkozott, erősítve a 
helyi gazdaságot és közösségeket. 
 
2025. december 04. – 8 fővel nőtt a falu- és tanyagondnokok létszáma vármegyénkben  
 
Idén ötödik alkalommal szervezte meg a vármegye önkormányzata és a DSZC a falu- és 
tanyagondnok képzést, mely 2025. október 1-én indult, december 4-én pedig már az elméleti 
és gyakorlati tudásukról adhattak számot a résztvevők. A 170 órás képzés célja volt, hogy 
felkészítse a falu- és tanyagondnokokat a kistelepüléseken végzendő feladataik ellátására, az 
intézményekkel való kapcsolattartásra, a személyes segítségnyújtásra. A programnak 
köszönhetően újabb 8 fő láthatja el a falu- és tanyagondnoki szolgálatot Hajdú-Bihar vármegye 
településein. A vizsgabizottság tagjai közé Bulcsu László alelnök is meghívást kapott. 
  
2025. december 11. – Mesterleveleket adtak át a vármegyei Kereskedelmi és Iparkamarán  
 
Idén is kiemelt szerepet kaptak a mestervizsgát tett szakemberek a Hajdú-Bihar Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara ünnepségén. A mesterlevél-átadón összesen 29 szakember vehette 
át oklevelét, akik autószerelő, gázfogyasztó berendezés és csőhálózat szerelő, pincér, szakács, 
valamint víz- és csatornarendszer szerelő szakmákban bizonyították kimagasló tudásukat. A 
képzés biztosítja azt is, hogy a szakképzésben tanulók magas színvonalú, gyakorlati oktatásban 
részesüljenek. Az ünnepi eseményen Pajna Zoltán köszöntötte a résztvevőket. 
 
 

TÁRSADALMI ÉS GAZDASÁGI FELELŐSSÉG- ÉS FELADATVÁLLALÁS,  
VALAMINT AZ EZEKHEZ KAPCSOLÓDÓ ESEMÉNYEK ÉS EGYEZTETÉSEK 

 
 
2025. január 14. – Szakmai tanácskozás a KKV szektor támogatásának lehetőségeiről 
 
A KKVBARÁT Önkormányzatok című szakmai eseménysorozat első állomásának a 
Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium adott otthont. A tanácskozás a MÖOSZ és a 
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KKVHÁZ Csoport közös szervezésében valósult meg, ahol vármegyénként 1-1 polgármester, 
a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége képviselői, Dr. Latorcai Csaba államtitkár és 
a minisztérium szakértői csapata, valamint a KKVHÁZ delegációja vett részt. Hajdú-Bihar 
vármegyéből Pajna Zoltán vármegyei elnök, egyben mint a MÖOSZ elnöke, valamint Dr. 
Kovács Miklós, Báránd polgármestere volt jelen. 
 
2025. január 18. – Jótékonysági bált szerveztek Ebesen 
 
Ebes Község és Ebes Fejlődéséért Közalapítvány közösen szervezte meg jótékonysági bálját az 
Arany Oroszlán Étteremben, ahol az összegyűlt támogatást az ebesi gyermekek nyári 
táboroztatására ajánlották fel a szervezők. Az eseményen Pajna Zoltán is jelen volt. 
 
2025. január 28. – Évindító országos területfejlesztési konferenciát tartottak Ózdon 
 
Az eseményt, amelyet Dr. Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter nyitott 
meg, a „járási és térségi együttműködések a hatékony tervezésért” téma köré szervezték.  
Czunyiné Dr. Bertalan Judit területfejlesztésért felelős államtitkár a Versenyképes Járások 
Programot ismertette, a szakpolitikai aktualitásokon túl jó gyakorlatokat is bemutattak a 
szakemberek. A konferencián hangsúlyozták, hogy a megújuló területpolitika legfőbb célja a 
térségi együttműködéseket előtérbe helyezése. Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata 
képviseletében Pajna Zoltán elnök vett részt az eseményen.  
 
2025. január 28. – Rotary Club évindító találkozója zajlott Debrecenben 
 
A több éves hagyománynak örvendő eseményre Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke is 
meghívást kapott, aki a Reskontó Étteremben megtartott találkozón rövid előadást tartott a 
2024-es évre tervezett vármegyei projektekről, a ROHU projektekről, továbbá a MÖOSZ, 
valamint a vármegyei fejlesztési ügynökség feladatvállalásairól. 
 
2025. február 01. – Jótékonysági bált szerveztek Balmazújvároson 
 
Az esemény helyszínének a Balmazújvárosi Rendezvénycsarnok adott otthont, ahol a 
jótékonysági cél a balmazújvárosi utánpótlás sport fejlesztése volt. Az est házigazdája és 
fővédnöke: Dr. Tiba István országgyűlési képviselő volt. A gálavacsorát követően Tordai 
Zoltán és zenekara, valamint Szebeni László szórakoztatta a közönséget. Az eseményen Pajna 
Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke is tiszteletét tette. 
 
2025. február 14. – Térségi együttműködés és a város-vidék kapcsolatok erősítése 
 
A Versenyképes Járás Programról, Területfejlesztési Alapról, valamint a Területfejlesztési 
Szolgálat aktuális kérdéseiről tanácskoztak a vármegyei elnökök a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztériumban. A megújuló területpolitika alapvető célja, hogy a térségi 
együttműködéseket előtérbe helyezve a város-vidék kapcsolatok erősítésével, térségi 
együttműködések kialakításával és a közös tervezés és programozás erős koordinációjával 
előmozdítsa Magyarország kiegyensúlyozott területi fejlődését. Az eseményen Pajna Zoltán, 
vármegyei elnök is jelen volt. 
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2025. február 25. – Fórumot tartott a vármegye Cigány Területi Nemzetiségi Önkormányzata  
 
A roma esély szakmai fórumon többek közt Mező Gyula, a területi roma nemzetiségi 
önkormányzat elnöke, Dr. Vitányi István országgyűlési képviselő és Pajna Zoltán vármegyei 
elnök is részt vett, aki köszöntőjében az együttműködés fontosságát hangsúlyozta a területi 
roma önkormányzattal.  
 
2025. február 26. – Közbeszerzési és versenyügyi konferenciát tartott az Iparkamara 
 
A közbeszerzési és versenyügyi konferenciának a Hajdú-Bihar Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara székháza adott otthont, ahol szó volt a 2024-es év értékeléséről, a közbeszerzési 
jogalkalmazókat érintő legfontosabb változásokról, a közbeszerzésekkel kapcsolatos 
legfrissebb aktualitásokról és a jogorvoslati aktualitásokról. Az eseményen Pajna Zoltán, a 
vármegyei közgyűlés elnöke is tiszteletét tette. 
 
2025. február 28. – Gazdasági évindító a Debreceni Egyetemen  
 
Kihívások 2025-ben címmel gazdasági évindítót tartott a Debreceni Egyetem, mely eseményen 
Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke is tiszteletét tette. A program kiemelt előadását 
Bács Zoltán kancellártól hallhatták a résztvevők „Kihívások és perspektívák 2025-ben a 
Debreceni Egyetemen” címmel. 
 
2025. március 06. – Közösségi Értékvédelmi Konzultációt tartottak a Vármegyeházán 
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal szervezésében Dr. Latorcai Csaba államtitkár és 
Kósa Lajos országgyűlési képviselő helyi közösségi értékvédelmi konzultációt tartott 
polgármesterek és önkormányzatok bevonásával, ahol többek között téma volt a hagyományok, 
értékek és a kulturális örökség védelmének kiemelt szerepe a helyi önazonosság védelméről 
szóló törvényben. Az eseményen Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke is jelen volt. 
 
2025. március 08. – Gazdasági évnyitó és gazdaságpolitikai fórum zajlott Budapesten 
 
„Gazdasági Évnyitó 2025” címmel gazdasági évnyitó és gazdaságpolitikai fórum zajlott 
Budapesten, a Puskás Arénában.  A fórum kiemelt előadói Orbán Viktor, Magyarország 
miniszterelnöke; Varga Mihály, a Magyar Nemzeti Bank elnöke, Nagy Márton, miniszter és 
Nagy Elek, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke voltak. Az eseményre Pajna Zoltán 
is meghívást kapott. 
 
2025. március 10. – A MÖOSZ színeiben folyt szakmai egyeztetés a TOP_Plusz kapcsán 
 
A MÖOSZ elnökeként online szakmai egyeztetést kezdeményezett Pajna Zoltán a Nemzeti 
Fejlesztési Központ Területfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Főigazgatósággal. A 
meetingen a vármegyei elnökök tájékoztatást kaptak a TOP_Plusz projektek megvalósítását 
érintő kihívásokról: az állami építési beruházások rendjéről szóló 2023. évi LXIX. tv. és 
vonatkozó ÉKM rendeletek alkalmazásáról, az előleg lehívás és likviditás kérdéséről és a 
TOP_Plusz-3.3.3-23 Köznevelési infrastruktúra fejlesztése c. felhívás kapcsán felmerülő 
akadálymentesítésről. 
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2025. március 12. – Rövid Ellátási Lánc témában tartott fórumot a NAK 
 
Az eseményen egyebek mellett szó esett a rövid élelmiszerláncok helyzetéről, lehetőségeiről és 
a jó gyakorlatokról, a kistermelői szabályozás aktualitásairól és a kistermelői rendelet 
alkalmazásának hatósági tapasztalatairól is. A vármegye önkormányzata képviseletében Bulcsu 
László alelnök tájékoztatta a jelenlévőket a vármegyei termékdíj aktualitásairól. 
 
2025. március 12. – Összefogás a halálos tűzesetek megelőzéséért  
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Tűzmegelőzési Bizottság munkaülést tartott, ahol elhangzott, hogy 
tavaly a vármegyében több olyan tűzeset történt, amely halálos kimenetelű volt. A 
tűzmegelőzési bizottság célja - melynek munkájában társelnökként Pajna Zoltán vármegyei 
elnök is részt vesz - minél több emberhez eljuttatni a katasztrófavédelem tűzmegelőzési 
tanácsait és gyakorlati útmutatásait. 
 
2025. március 13. – Gazdatájékoztatót tartott Derecskén a NAK 
 
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Hajdú-Bihar Vármegyei Igazgatósága Kamarai 
Gazdatájékoztatót tartott Derecskén, ahol Bulcsu László, a vármegyei közgyűlés alelnöke 
tartott tájékoztatást a térség infrastrukturális fejlesztéseiről. 
 
2025. március 17. – Évértékelőt és Tiszti Értekezletet tartott a vármegyei katasztrófavédelem 
 
2024. évet értékelő Éves Tiszti Értekezletet tartotta Hajdú-Bihar Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság. Az értekezlet elöljárója: Mecsei Judit tű. ezredes, a 
Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Ellenőrzési Szolgálatának 
vezetője volt. Az eseményre Pajna Zoltán is meghívást kapott. 
 
2025. március 28. – Megtartotta 2024-es évértékelőjét a vármegyei rendőr-főkapitányság  
 
Az eseménynek a szervezet Kossuth utcai főépületének tanácsterme adott otthont, ahová Pajna 
Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke is meghívást kapott. 
 
2025. április 08. – Egyeztetés zajlott Budapesten a Versenyképes Járások Programról 
 
Az operatív egyeztetésnek a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Akadémia utcai 
Klubterme adott otthont, ahol a vármegyei közgyűlési elnök sorában Pajna Zoltán is helyet 
foglalt. A tanácskozást dr. Navracsics Tibor miniszter hívta össze. 
 
2025. április 09. – Balesetmegelőzésről egyeztetettek a vármegyei rendőr-főkapitányságon 
 
A vármegyei rendőr-főkapitányság Hajdú-Bihar Vármegyei Balesetmegelőzési Bizottsága 
elnökségi ülést tartott a Kossuth utcai székházban, mely eseményre Bulcsu László, a vármegyei 
közgyűlés alelnöke is meghívást kapott. 
 
2025. április 10. – Újszentmargitán tartottak Szakmai Fórumot a roma közösségekért  
 
Újabb állomásához érkezett a Hajdú-Bihar Vármegyei Cigány Területi Nemzetiségi 
Önkormányzat által szervezett szakmai párbeszédsorozat – ezúttal Újszentmargita adott otthont 
a rendezvénynek. Az eseményen részt vett Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke is. A 
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fórum – ahogyan a korábbiakban is – nem csak tájékoztatást nyújtott, hanem inspirációt is: hogy 
a közös munka eredményeként egy befogadóbb, esélyteremtőbb vármegyében élhessünk. 
 
2025. április 14. – Megalakult a Hajdúhadházi Járási Fejlesztési Fórum a VJP keretében  
 
A Versenyképes Járások Program keretében április 14-én sikeresen megalakult a Hajdúhadházi 
Járási Fejlesztési Fórum. A Vármegyeházán megtartott ülés aktív résztvevője volt Pajna Zoltán, 
a vármegyei közgyűlés elnöke is, ahol az alábbi konzorciumi tagság került megtervezésre: 
Hajdúhadház Város Önkormányzata (benyújtó önkormányzat), 2. Bocskaikert Községi 
Önkormányzat, 3. Téglás Város Önkormányzata.  
 
2025. április 14. – A Nyíradonyi Járási Fejlesztési Fórum is megtartotta első ülését  
 
A Versenyképes Járások Program keretében megalakult a Nyíradonyi Járási Fejlesztési Fórum 
is. A Vármegyeházán megtartott ülésen jelen volt Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke 
is, ahol az alábbi konzorciumi tagság került megtervezésre: 
1. Vámospércs Városi Önkormányzat (benyújtó önkormányzat), 2. Álmosd Község 
Önkormányzata, 3. Bagamér Nagyközség Önkormányzata, 4. Fülöp Községi Önkormányzat, 5. 
Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata, 6. Nyíracsád Község Önkormányzata, 7. Nyíradony 
Város Önkormányzata, 8. Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat, 9. Újléta Község 
Önkormányzata. 
 
2025. április 14. – A Derecskei Járásban is megalakult a Fejlesztési Fórum 
 
Pajna Zoltán közgyűlési elnök részvételével lezajlott a Versenyképes Járások Program 
harmadik fóruma is. A tervezett konzorcium tagsága az alábbi: 1. Derecske Város 
Önkormányzata (benyújtó önkormányzat), 2. Esztár Község Önkormányzata, 3. Kismarja 
Község Önkormányzata, 4. Pocsaj Nagyközség Önkormányzata, 5. Tépe Község 
Önkormányzata, 6. Konyár Község Önkormányzata, 7. Mikepércs Községi Önkormányzat, 8. 
Sáránd Község Önkormányzata, 9. Hajdúbagos Község Önkormányzata, 10. Hosszúpályi 
Nagyközség Önkormányzata, 11. Monostorpályi Község Önkormányzata, 12. Létavértes 
Városi Önkormányzat, 13. Kokad Községi Önkormányzat. 
 
2025. április 14. – A Berettyóújfalui Járásban is létrejött a Fejlesztési Fórum 
 
A nap zárásaként megalakult a Berettyóújfalui Járási Fejlesztési Fórum is Pajna Zoltán 
közgyűlési elnök részvételével. A tervezett konzorciumot a járás 25 települése alkotja majd, a 
fejlesztési igények a következő tevékenységi körökben tervezettek: egyéb közszolgáltatási célú 
fejlesztések, közművelődési, kulturális fejlesztések, közbiztonságot szolgáló fejlesztések, 
egészségügyi ellátás fejlesztése, rekreációs célú fejlesztések, piac fejlesztések. 
 
2025. április 15. – A Hajdúböszörményi Járási Fejlesztési Fórum is megtartotta első ülését  
 
A Vármegyeházán megtartott ülés résztvevője volt Pajna Zoltán közgyűlési elnök is. A tervezett 
konzorcium tagsága az alábbi: 1. Hajdúböszörmény Város Önkormányzata (benyújtó 
önkormányzat), 2. Hajdúdorog Város Önkormányzata. A fejlesztési igények a következő 
tevékenységi körökben tervezettek: közlekedési és térinformatikai fejlesztések és közterület 
fejlesztések, rekreációs, közétkeztetési, közművelődési, egyéb közszolgáltatási célú 
fejlesztések, településüzemeltetési kapcsolódó eszközbeszerzések. 
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2025. április 15. –  A Debreceni Járási Fejlesztési Fórum is sikeresen ülésezett 
 
A Vármegyeháza adott otthont a Debreceni Járás fórumülésének is, ahol Pajna Zoltán 
köszöntötte a résztvevőket. A tervezett konzorcium tagsága az alábbi: 1. Debrecen Megyei Jogú 
Város Önkormányzata (benyújtó önkormányzat), 2. Hajdúsámson Város Önkormányzata. A 
fejlesztési igények a következő tevékenységi körökben tervezettek: közösségi közlekedéshez 
kapcsolódó tevékenységek, ivóvízhálózat fejlesztés. 
 
2025. április 15. – Debrecenben tartotta az MJVSZ Közgyűlési ülését 
 
Az eseménynek Debrecen adott otthont a Városháza Simonffy termében. Az ülést Szita Károly 
vezette, kiemelt napirendi pont a Versenyképes Járások Program konzultációja volt, amelynek 
előadója Dr. Navracsics Tibor miniszter volt. A közgyűlésre Pajna Zoltán is meghívást kapott. 
 
2025. április 16. –  A Hajdúnánási és Görbeházi Járási Fejlesztési Fórum is megalakult  
 
Ezen a napon két konzorcium is létrejött az alábbi tervezett tagságokkal: 
Hajdúnánási konzorcium: 1. Hajdúnánás Városi Önkormányzat (benyújtó önkormányzat), 2. 
Polgár Város Önkormányzata, 3. Tiszagyulaháza Község Önkormányzata 
Görbeházi konzorcium: 1. Görbeháza Község Önkormányzata (benyújtó önkormányzat), 2. 
Folyás Község Önkormányzata, 3. Újtikos Község Önkormányzata. A Vármegyeházán tartott 
ülésen Pajna Zoltán, a közgyűlés elnöke is jelen volt. 
 
2025. április 16. –  A Balmazújvárosi Járási Fejlesztési Fórum is ülésezett a Vármegyeházán 
 
Az alakuló ülésen – ahol Pajna Zoltán közgyűlési elnök is jelen volt – a Balmazújvárosi Járás 
esetében a tervezett konzorciumok tagsága az alábbiak szerint jött létre: 1. Egyek Nagyközség 
Önkormányzata (benyújtó önkormányzat), 2. Balmazújváros Város Önkormányzata, 3. 
Hortobágy Község Önkormányzata, 4. Újszentmargita Község Önkormányzata, 5. Tiszacsege 
Város Önkormányzata. 
 
2025. április 16. –  A Hajdúszoboszlói Járási Fejlesztési Fórum is megalakult  
 
A Versenyképes Járások Program keretében megalakult a Hajdúszoboszlói Járási Fejlesztési 
Fórum is. A Vármegyeházán megtartott ülésen jelen volt Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés 
elnöke is, ahol az alábbi konzorciumi tagság került megtervezésre: 1. Hajdúszoboszló Város 
Önkormányzata (benyújtó önkormányzat), 2. Nádudvar Város Önkormányzata, 3. Ebes 
Községi Önkormányzat, 4. Nagyhegyes Község Önkormányzata, 5. Hajdúszovát Község 
Önkormányzata. 
 
2025. április 16. –  A Püspökladányi Járási Fejlesztési Fórum is megalakult  
 
A Vármegyeháza adott otthont a Püspökladányi Járás fórumülésének is, ahol Pajna Zoltán 
köszöntötte a résztvevőket. A tervezett konzorciumi tagok az alábbiak: 
Püspökladányi konzorcium: 1. Püspökladány Város Önkormányzata (benyújtó önkormányzat), 
2. Kaba Város Önkormányzata, 3. Földes Nagyközség Önkormányzata. 
Sárrétudvari konzorcium: 1. Sárrétudvari Nagyközség Önkormányzata (benyújtó 
önkormányzat), 2. Tetétlen Községi Önkormányzata, 3. Szerep Községi Önkormányzata. 
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Bárándi konzorcium: 1. Báránd Községi Önkormányzat (benyújtó önkormányzat), 2. 
Sárrétudvari Nagyközség Önkormányzata, 3. Tetétlen Községi Önkormányzata, 4. Szerep 
Községi Önkormányzata. 
Biharnagybajomi konzorcium: 1. Biharnagybajom Községi Önkormányzat (benyújtó 
önkormányzat), 2. Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata, 3. Bihardancsháza Község 
Önkormányzata, 4. Bihartorda Községi Önkormányzat, 5. Sáp Község Önkormányzata. 
 
2025. április 24. – Kongresszust tartott a Magyar Vöröskereszt vármegyei szervezete 
 
A Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Vármegyei Szervezetének idei kongresszusán az 
önkéntesek és munkatársak elhivatottsága, embersége, példamutatása került előtérbe. 
A rendezvényen Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke köszöntötte a jelenlévőket, majd 
Dr. Lakatos Zoltán, a szervezet vármegyei elnöke tartott beszámolót a 2024. évi 
tevékenységükről. A szervezet évtizedek óta meghatározó szereplője a vármegye közösségi 
életének – nemcsak baj esetén, hanem a mindennapokban is ott vannak, ahol szükség van rájuk. 
 
2025. április 28. – Lentiben tartotta informális ülését a MÖOSZ 
 
Az ülésen elsődlegesen a területfejlesztési programok aktuális kérdései és a közeljövő kihívásai 
kerültek a fókuszba. A tanácskozást Pajna Zoltán, a MÖOSZ elnöke nyitotta meg. Ezt követően 
Oláh Gábor, elnök-vezérigazgató (GIRO Zrt.) szólt a jelenlévőkhöz, majd Tóthné dr. Csonka 
Enikő, az NFK Területfejlesztési Programok Irányító Hatóságának főigazgatója tartott 
tájékoztatót. A szakmai program során az NFK vezető munkatársai átfogó képet nyújtottak a 
TOP lezárásának tapasztalatairól, valamint a TOP Plusz végrehajtásának aktuális helyzetéről. 
A program zárásaként a rendezvény díszvendége, dr. Navracsics Tibor, közigazgatási és 
területfejlesztési miniszter adott tájékoztatást a Versenyképes Járások Program aktualitásai 
kapcsán. 
 
2025. május 8. – Szakmai fórum várta a roma közösségeket Hajdúbagoson 
 
A szakmai fórumot a Hajdú-Bihar Vármegyei Cigány Területi Nemzetiségi Önkormányzat 
hívta össze a roma közösségek társadalmi és gazdasági esélyeinek javítása érdekében. Ezúttal 
Hajdúbagos adott otthont a rendezvénynek, ahol az érintettek ismét közösen keresték a 
megoldásokat a legégetőbb kihívásokra. A rendezvényen részt vett Bulcsu László, a vármegyei 
közgyűlés alelnöke is. 
 
2025. május 28. – Létavértesen is szakmai fórumot tartottak a roma közösségeknek  
 
A Roma Esély Szakmai Fórumot a Hajdú-Bihar Vármegyei Cigány Területi Nemzetiségi 
Önkormányzat hívta össze Létavértesen. Az eseménynek a Városi Könyvtár és Művelődési Ház 
adott otthont, ahol beszámolókat és előadásokat hallhattak a résztvevők. Az eseményen jelen 
volt Bulcsu László alelnök is. 
 
2025. május 31. – Jótékonysági bált tartottak Polgáron  
 
A Térségi Járóbeteg Ellátó javára szervezett jótékonysági eseménynek az Ady Endre 
Művelődési Központ adott otthont, ahol a vendégeket Pajna Zoltán – aki egyben a rendezvény 
fővédnöke is volt – valamint Dr. Tiba István köszöntötte.  
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2025. június 04. – Szakmai napot tartott a MÁK a TOP Plusz projektek kapcsán  
 
A Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Vármegyei Igazgatósága a Vármegyeháza Árpád 
termében tartott szakmai napot a vármegyei települési önkormányzatok részére a projektek 
gördülékeny megvalósításának elősegítése érdekében a pályázatokat érintő kihívásokról. Az 
eseményt Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke nyitotta meg.  
 
2025. június 13. – Földes adott otthont a Roma Esély Fórum záróeseményének 
 
VI. Roma Esély Szakmai Fórumot tartottak Földesen, a Karácsony Sándor Általános Iskolában. 
Az eseményen Pajna Zoltán köszöntötte a megjelenteket, ezt követően előadásokat, 
beszámolókat és népi hangszeres-énekes műsort hallhattak a vendégek.  
 
2025. június 24. – Partnerség az önkormányzatok fejlődéséért  
 
A hazai stratégiai jelentőségű vidéki erőforrások fenntartható gazdálkodása, a település- és 
vidékfejlesztés, közösség- valamint gazdaságfejlesztés céljából írt alá stratégiai megállapodást 
a Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Kara, valamint a Megyei Önkormányzatok 
Országos Szövetsége. A partnerség új lendületet adhat, és hasznos jógyakorlatokkal gazdagítja 
a Gazdaságtudományi Kar 2023. szeptemberében indított Települési Önkormányzati 
Vezetőképző szakirányú továbbképzési szakot. A megállapodás keretében a gyakorlati 
képzések és közös szakmai tanulmányutak szervezése mellett a vármegyei önkormányzatok 
támogatják a Gazdaságtudományi Kar hallgatóinak kutatási tevékenységét és szakmai, 
gyakorlati helyeket biztosítanak számukra. Az együttműködést a szövetség nevében Pajna 
Zoltán, a MÖOSZ elnöke írta alá.  
 
2025. július 23. – TOP_Plusz projektek előrehaladásáról folytak tárgyalások Budapesten 
 
Nemzeti Fejlesztési Központ TOP IH Főigazgatóságán tartott egyeztetésen vett részt Pajna 
Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke, aki Hajdú-Bihar vármegye TOP_Plusz projektjeinek 
előrehaladásáról tárgyalt az irányító hatóság munkatársaival. 
 
2025. július 23. – Versenyképes Járások Programról egyeztettek a vármegyei elnökök 
 
A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Tükörterme adott otthont a Versenyképes 
Járások Program következő egyeztetésének, amelyre a vármegyei önkormányzatok közgyűlési 
elnökei kaptak meghívást. az eseményen Pajna Zoltán is jelen volt. 
 
2025. július 27. – Jótékonysági segélykoncertet tartottak a Sáp Református Templomért 
 
A július 07-ei, szinte az egész országot sújtó hatalmas vihar megrongálta a Sápi Református 
Templom toronysüvegét. A helyreállítás okán a település nagyszabású jótékonysági akcióba 
kezdett, amelyet Mága Zoltán hegedűművész egy egyedülálló koncerttel támogatott. Az 
eseményen Pajna Zoltán is részt vett. 
 
2025. augusztus 07. – IX. Járási Ifjúsági Polgárőr Tábor zajlott Ebesen 
 
Az Ebesi Művelődési Ház adott otthont a IX. Járási Ifjúsági Polgárőr Tábornak, ahol Balogh 
László főszervező és Csiszár Sándor egyesületi elnök mellett Bulcsu László, a vármegyei 
közgyűlés alelnöke köszöntötte a népes vendégsereget. 
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2025. augusztus 25. – Tiszafüreden megtartotta alakuló ülését a Tisza-tó Fejlesztési Tanács  
A testület az ülésen egyebek mellett elfogadta a tanács Szervezeti és Működési Szabályzatát, 
megválasztotta vezető tisztségviselőit, valamint döntött a 2025. évi költségvetésről és 
munkatervről is. A Tisza-tó Fejlesztési Tanács létrejöttének célja, hogy a térség fejlődését 
összehangoltan segítse, hogy a Tisza-tó még sikeresebb és vonzóbb turisztikai, gazdasági 
központtá váljon. Az eseményen Pajna Zoltán, vármegyei közgyűlés elnöke is jelen volt. 
 
2025. augusztus 25. – Ülésezett a Versenyképes Járások Program Monitoring Testülete  
 
A Versenyképes Járások Program új irányt mutat a térségi alapú területfejlesztésben, hiszen 
komplex, helyi szükségletekre épülő megoldásokkal kívánja erősíteni a járások 
versenyképességét. A fejlesztési irányok között kiemelt szerepet kap az egészségügy 
infrastrukturális fejlesztése és a településüzemeltetés hatékonyabbá tétele. Az alakuló ülésen 
Pajna Zoltán, mint a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetségének elnöke vett részt. 
 
2025. augusztus 28. – Kezdetét vette a 34. Farmer-Expo  
 
A 34. Farmer-Expo Nemzetközi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakkiállítás augusztus 28-
30. között várta az érdeklődőket a Debreceni Egyetem Böszörményi úti Campusán. 
Az eseményen a vármegye önkormányzata Hajdú-Bihari Termékdíj pályázatának nyertes, 
termékei is megjelentek. A vármegye önkormányzata képviseletében Pajna Zoltán elnök és 
Bulcsu László alelnök tisztelte meg az esemény megnyitóját. 
 
2025. szeptember 09. – Tisztújító küldöttgyűlést tartott a vármegyei Vöröskereszt  
 
A Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Vármegyei Szervezete a Debrecenben tartotta meg 
tisztújító küldöttgyűlését. Az eseményen beszámoltak elmúlt 5 évben végzett vármegyei 
munkáról, majd sor került a tisztségviselők megválasztására. A rendezvényre Bulcsu László 
alelnök is meghívást kapott, aki köszöntőjében méltatta a szervezet munkáját. 
 
2025. szeptember 19. – Együttműködési egy biztonságosabb Hajdú-Bihar vármegyéért 
 
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata és a Hajdú-Bihar Vármegyei Polgárőr Szövetség 
együttműködési megállapodást kötött a közrend és közbiztonság fenntartása, valamint a 
lakosság biztonságérzetének növelése érdekében. Az együttműködés értelmében a vármegyei 
önkormányzat erkölcsi, szakmai és anyagi támogatást biztosít a polgárőr szövetség 
működéséhez, a polgárőrök pedig aktívan részt vesznek majd a rendezvények biztosításában, 
valamint a lakosság mindennapi segítésében. Az ünnepélyes aláírásra Bakonszegen került sor, 
a megállapodást Pajna Zoltán, Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke 
és Boros Viktor, a Hajdú-Bihar Vármegyei Polgárőr Szövetség elnöke írták alá. 
 
2025. szeptember 20. – Takarítási Világnap Hajdúszoboszlón  
 
Számos önkéntes - köztük Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata munkatársai - gyűlt össze a 
Hajdúszoboszlói Repülőtéren a Takarítási Világnap alkalmából rendezett közösségi 
takarításon, amelyet a vármegye önkormányzata, a Europe Direct Hajdú-Bihar és a 
Hajdúszoboszlói Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár szervezett, hogy 
közösen tegyenek a tisztább és élhetőbb környezetért. A szemétgyűjtési akcióban Pajna Zoltán, 
a vármegyei közgyűlés elnöke is aktívan részt vett, példamutató módon csatlakozva az 
önkéntességhez. 
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2025. október 26. – Több százan futottak a nemes ügyért Hortobágyon  
 
Október 26. a jótékonyság és az összefogás napja volt Hortobágyon: több mint háromszázan 
álltak rajthoz a „Fussunk együtt az egészségért Hortobágyon – Mátai Futás Szandiért” 
elnevezésű rendezvényen, hogy egy beteg kislány, Szandi gyógyulását támogassák. A 
rendezvény fővédnöke Pajna Zoltán, Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének 
elnöke volt, aki személyesen áll ki e nemes ügy mellett. 
 
2025. november 11. – Megalakult a Hajdú-Bihar Vármegyei Bűnmegelőzési Tanács  
 
Új fejezet kezdődött Hajdú-Bihar vármegye életében: hivatalosan is megalakult a vármegyei 
bűnmegelőzési tanács. A testület célja a helyi közbiztonság erősítése, a közösségi 
felelősségvállalás támogatása, valamint a bűnmegelőzéssel foglalkozó szereplők közötti 
együttműködés fejlesztése. A testület társelnöki feladatait többek közt Pajna Zoltán, Hajdú-
Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke látja el. 
 
2025. november 12. – Két járás tartotta meg fejlesztési fórum ülését 
 
A Vármegyeháza Árpád termében a Berettyóújfalui és a Hajdúhadházi Járási Fejlesztési Fórum 
ülésére várták az érintett települési polgármestereket. Az eseményen Pajna Zoltán is jelen volt. 
 
2025. november 13. – Folytatódtak a fejlesztési fórum ülések a Vármegyeházán 
 
A Vármegyeházán egymást követő öt Járási Fejlesztési Fórum ülésére várták a települési 
polgármestereket: Hajdúszoboszló, Püspökladány, Berettyóújfalu, Hajdúnánás, Nyíradony 
sorra adta át egymásnak az Árpád terem kilincsét. Az eseményen Pajna Zoltán is jelen volt. 
 
2025. november 14. – Lezajlottak az utolsó fejlesztési fórum ülések is a Vármegyeházán 
 
A Járási Fejlesztési Fórum ülések sorát Hajdúböszörmény, Debrecen és Derecske járás zárta a 
Vármegyeházán. A sikeres eseménysorozat ülésein – az eddigieknek megfelelően – Pajna 
Zoltán is tiszteletét tette. 
 
2025. november 20. – Nemzetközi bűnmegelőzési konferencia zajlott Budapesten 
 
A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács „Kiberedukáció, kiberreziliencia a XXI. században” címmel 
nemzetközi konferenciát tartott Budapesten, a Belügyminisztérium Dísztermében. Az 
eseményen Bulcsu László alelnök képviselte a vármegye önkormányzatát. 
 
2025. november 26. – A vármegye legjobbjait díjazták a TOP 100 vállalkozói fórumon  
 
Hajdú-Bihar Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara, a NAV és a Napló közös rendezésében 
megtartott TOP 100 vállalkozói fórum idén is a térség gazdasági erejére irányította a figyelmet. 
A szakmai programban bemutatták, hogyan erősödött Debrecen és Hajdú-Bihar gazdasága az 
elmúlt években, és hogy a térség adóbevétele a következő időszakban az országos termelés akár 
15%-át is adhatja. Az eseményen részt vett Pajna Zoltán, a vármegyei önkormányzat elnöke is. 
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2025. december 09. – Megtartotta 2025. évi tájékoztatóját a NAV vármegyei igazgatósága 
 
A NAV Hajdú-Bihar vármegyei adóigazgatósága idén is megtartotta szokásos évi 
tájékoztatóját, az eseményen Bulcsu László képviselte a vármegye önkormányzatát. 
 
2025. december 11. – Megtartotta soron következő ülését a Tisza-tó Fejlesztési Tanácsa 
 
Az eseménynek ezúttal Eger városa adott otthont, a Vármegyeháza Barkóczy-termében 
megtartott ülésen Bulcsu László alelnök vett részt. 
 
2025. december 11. – Ülésezett a Debreceni Tankerületi Központ Tankerületi Tanácsa 
 
A soron következő Tankerületi Tanácsülésnek a Debreceni Tankerületi Központ tárgyalóterme 
adott otthont, a szokásrendnek megfelelően az eseményen Pajna Zoltán vett részt. 
 
2025. december 18. – Idén is segítettük a rászorulókat az ünnepek előtt  
 
A vármegye önkormányzata 2025-ben is csatlakozott a Magyar Református Szeretetszolgálat 
ünnepi adománygyűjtő akciójához, amelynek keretében az önkormányzat munkatársai 24 
szeretetdobozt állítottak össze tartós élelmiszerekkel, tisztálkodó- és tisztítószerekkel, azzal a 
céllal, hogy az ünnep a mélyszegénységben élő családok és idősek számára ne teher, hanem 
könnyebb, örömtelibb időszak legyen. Az adományokat a Vármegyeházán Pajna Zoltán elnök 
adta át a szeretetszolgálat képviselői részére. 
 
 

NEMZETKÖZI PROJEKTEK, HATÁRON TÚLI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK, 
NEMZETKÖZI DIPLOMÁCIAI KAPCSOLATOK  

 
 
2025. február 26. – Elindult a román-magyar energetikai együttműködés 

 
Nagyváradon került megrendezésre az INTERREG VI-A Románia-Magyarország Program 
ROHU00617 számú „RENEWABLE ENERGY WORKS WELL” című projekt 
nyitórendezvénye. A projekt teljes költségvetése 9.010.615,03 EUR, melynek 80%-a vissza 
nem térítendő európai uniós forrásból származik. A projekt Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata vezetésével valósul meg. A partnerségben részt vesz Berettyóújfalu, 
Hajdúdorog, Kaba és Létavértes önkormányzata, valamint a Hajdú-Bihar Vármegyei 
Fejlesztési Ügynökség is. Román oldalról a Bihar Megyei Tanács csatlakozott a 
kezdeményezéshez. Az eseményen Bulcsu László mondott köszöntőt. 
 
2025. március 03. – Két egyeztetés is zajlott a ROHU projekt kapcsán a Vármegyeházán 
 
Az Interreg VI-A Románia-Magyarország Program keretében, az Európai Unió és az Interreg 
Alap finanszírozásával megvalósuló projekt legfontosabb szempontjairól hallgattak előadást a 
vármegye önkormányzata kollégái. Többek között a partnerek általános kötelezettségeiről, 
jelentéseikről, illetve a horizontális elvekről tartott tájékoztatót a BRECO, a program 
közreműködő szervezete. A ROHU00617 sz., „RENEW” – Renewable Energy Works Well 
projekt keretében egyeztetésre is sor került a magyar partnerek között. Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata képviseletében Pajna Zoltán és Bulcsu László volt jelen az eseményen.  
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2025. március 06. – Elindult a román-magyar határmenti kulturális programsorozat  
 
A Vármegyeháza adott otthont az INTERREG VI-A Románia-Magyarország Program 
ROHU00618 kódszámú „CULTURAL LIVING LAB” című projekt nyitórendezvényének. 
A kulturális projekt megvalósítási időszakasza: 2024. december 23. – 2027. december 22., 
összköltsége 8.893.185,00 EUR, melynek 80%-a vissza nem térítendő Európai Uniós forrásból 
származik. Az eseményen jelen volt Bulcsu László alelnök és Pajna Zoltán, a vármegyei 
közgyűlés elnöke, aki házigazdaként köszöntötte a résztvevőket. 
 
2025. április 17. – Diplomáciai látogatást tett a Vármegyeházán Fegyir Sándor 
 
Fegyir Sándor, Ukrajna magyarországi nagykövete, valamint Mushka Vladyslav, Ukrajna 
Nyíregyházi Konzulátusának megbízott vezetője tett baráti diplomáciai látogatást a 
Vármegyeházán. A delegációt Pajna Zoltán és Bulcsu László fogadta és köszöntötte. 
 
2025. május 17. – Határon túlra is elvitte a vármegye önkormányzata népszerű fényfestését 
 
A nagyváradi római katolikus székesegyház udvara adott otthont annak a kulturális 
eseménynek, amely során Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata egy látványos fényfestéssel 
kapcsolódott be a Festum Varadinum idei programsorozatába. Az egyedi fényjáték Szent 
László király legendáját jelenítette meg a székesegyház homlokzatán. A program célja volt, 
hogy a közös történelmi emlékek mentén erősítse a határon túli közösségekkel való 
összetartozást. A rendezvényen Pajna Zoltán és Bulcsu László tette tiszteletét. 
 
2025.  június 30. – Kulcsfontosságú egyeztetések zajlottak a RENEW projektben 
  
A ROHU00617-RENEW (Renewable Energy Works Well) projekt keretében tartottak 
projektmenedzsment találkozót Debrecenben, a Vármegyeházán. A megbeszélésen a vezető 
partner képviselői mellett a hazai konzorciumi partnerek személyesen vettek részt, míg a román 
partner online kapcsolódott be, biztosítva a folyamatos, határon átnyúló együttműködést. 
A megbeszélés fókuszában a projekt soron következő, kiemelten fontos szakaszai álltak, de szó 
esett a Támogatói Okirat módosításáról is. A RENEW projekt célja, hogy jelentősen csökkentse 
a fosszilis tüzelőanyagoktól való függőséget és hozzájáruljon egy fenntarthatóbb jövő 
építéséhez a régióban. A megbeszélést Pajna Zoltán, a közgyűlés elnöke moderálta. 
 
2025.  október 30. – Idén 75 éves a magyar-vietnámi diplomáciai kapcsolat  
 
A magyar-vietnámi diplomáciai kapcsolatok felvételének 75. évfordulója alkalmából tartottak 
nagyszabású ünnepséget a Debreceni Egyetemen aulájában. A Debreceni Egyetem, a Magyar-
Vietnámi Baráti Társaság, a Vietnámi Nagykövetség és a Kossuth Lajos Tudományegyetem 
Baráti Köre Egyesület közös rendezvényén Pajna Zoltán tartott köszöntő beszédet, aki a 
vietnámi nagykövetet és delegációját a nap folyamán a Vármegyeházán is vendégül látta. 
 
2025. november 20. – 13. alkalommal zajlott le sikeresen a 4forEUrope tanulmányi verseny  
 
A magyarországi Europe Direct Hálózat, az Európai Bizottság Magyarországi Képviselete és 
az Európai Parlament Kapcsolattartó Irodája 13. alkalommal 4forEUrope címmel európai uniós 
tematikájú tanulmányi versenyt hirdetett középiskolás diákoknak. A regionális döntőt az Észak-
alföldi régió esetében Debrecenben, a Vármegyeháza Árpád termében tartották, ahol Pajna 
Zoltán közgyűlési elnök gratulált az országos döntőbe jutott csapatoknak. 
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2025. november 21. – Országokat összekötő hagyományőrző nap Hajdúsámsonban 
 
 A „Romanian-Hungarian Cross-Border Cultural Living Lab - ROHU00618” című projekt 
keretében Hajdúsámsonban páratlan kulturális élményben lehetett része mindazoknak, akik 
ellátogattak a vármegye önkormányzata hagyományőrző napjára. A program egész napos 
szórakozást kínált kicsiknek és nagyoknak egyaránt A mesemondás, interaktív és kézműves 
foglalkozások, játszóház, népi játékok, gasztronómiai élmények, néptánc és népzene bemutatók 
révén a résztvevők megismerhették mindkét ország népi kultúrájának gazdagságát és 
sokszínűségét. Az eseményen Antal Szabolcs polgármester és Bulcsu László, a közgyűlés 
alelnöke köszöntötte a résztvevőket. 
 
2025. december 08. – I. Magyar-Üzbég Interregionális Fórum 
 
Az első Magyar-Üzbég Interregionális Fórumnak Budapesten a HEPA rendezvényterme adott 
otthont. A nyitóbeszédeket az üzbég delegáció vezetőinek előadásai követték, majd az esemény 
egy interaktív magyar-üzbég kerekasztal beszélgetéssel folytatódott. Résztvevők üzbég 
oldalról: Namangan, Surkhandarya and Bukhara régiók helyettes kormányzói, magyar oldalról: 
Jász-Nagykun-Szolnok, Veszprém, Tolna, Hajdú-Bihar, Pest, Zala, Győr-Moson-Sopron, 
Csongrád-Csanád és Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei önkormányzatok delegáltjai. Hajdú-
Bihar vármegye képviseletében Bulcsu László alelnök vett részt az eseményen. 

 
2025. december 10. – Diplomáciai látogatást tett nálunk a cseh nagykövet és a cseh konzul  
 
Dvořáková Eva cseh nagykövet asszonyt, Opěla Tibor cseh konzult, valamint Kačenová Pavla, 
a cseh nagykövetség kereskedelmi kapcsolatokkal foglalkozó első titkárát fogadta diplomáciai 
ebéd keretében Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke. A találkozó fő témája a magyar és 
cseh régiók közötti kapcsolatok szorosabbá tétele, a közös kulturális rendezvények, valamint a 
középiskolák közötti együttműködés volt. 

 
2025. december 12. – Román-Magyar Üzleti Fórumot tartott a vármegyei Iparkamara 
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara Román-Magyar Üzleti Fórumra 
invitálta a régió gazdasági szereplőit, Hungarian Consortium for Enterprises” c. projekt 
megvalósulását a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium támogatta. A rendezvényre 
– amelyen „Kihívások és határmenti gazdasági lehetőségek Románia és Magyarország 
számára” címmel Tánczos Barna, Románia miniszterelnök-helyettese tartott előadást – Pajna 
Zoltán közgyűlési elnök és Bulcsu László alelnök is meghívást kapott. 
 
 

MONITORING BIZOTTSÁGOKBAN VÁLLALT FELADATOK 
 

 
A közgyűlés elnöke szavazati joggal rendelkező főtagként vesz részt az alábbi monitoring 
bizottságokban: Partnerségi Megállapodás Monitoring Bizottság (PM MB), IKOP MB, 
valamint az Önkormányzatok Nemzeti Tanácsa (ÖNET). Mindezeken túl a 2025-ös 
esztendőben a közgyűlés elnöke számos egyéb monitoring bizottság és munkacsoport ülés 
állandó meghívott résztvevője is volt, köztük a TOP Plusz és az Interreg Románia-
Magyarország Európai Regionális Fejlesztési Alap (ROHU). 
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VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKE ÉS ALELNÖKE 
2025. ÉVI TEVÉKENYSÉGE SZÁMADATOKBAN MÉRVE: 

 
Megnevezés: Pajna Zoltán Bulcsu László Összesen 

Rendezvények / megemlékezések / átadók 151 118 269 

Egyeztetések (minisztériumok, államtitkárságok, 
IH, KSZ) 

17 2 19 

Kamarai egyeztetések 4 3 7 

Egyeztetések vármegyei önkormányzatokkal, 
országgyűlési képviselőkkel 

82 2 84 

Egyeztetések vármegyei szervezetekkel és 
intézményekkel 

48 21 69 

Hivatalon belüli szakmai egyeztetések  66 30 96 

Nemzetközi szintű egyeztetések 6 3 9 

Monitoring ülések, bizottsági ülések, 
tanácsülések 

22 16 38 

MÖOSZ ülések, szakmai egyeztetések 13 0 13 

Közgyűlések 10 10 20 

Összesen:   624 

 
Kérem a közgyűlést a határozati javaslat elfogadására. 
 
HATÁROZATI JAVASLAT 
 
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlése a Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata 
Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2023. (IV. 3.) 
önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése és 18. § (1) bekezdés c) pontja alapján 
 
elfogadja a Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlése elnökének és alelnökének a 
2025. január 1. – 2025. december 31. közötti időszakban végzett tevékenységéről szóló 
tájékoztatót. 
 
A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel. 
 
Debrecen, 2026. február 13. 
          Pajna Zoltán 
               elnök 
 
Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel: 
 
Dr. Tele Gábor 
jogi ügyintéző 


